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※調査結果は、端数処理のため構成比が100％にならない、もしくは小計がその構成要素の計と一致しない場合があります



調査概要
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千葉県千葉市

・男女20～79歳

・千葉県千葉市在住者

967サンプル

2024年2月26日（月）～2024年3月4日（月）

クロス・マーケティング アンケートモニターへのインターネット定量調査

株式会社クロス・マーケティング

調査目的

調査エリア

調査対象者

サンプル数・割付

実査期間

調査手法

調査機関

千葉市在住者の生活や意識の実態を把握し、千葉市に必要な施策の分析・研究を目的とする

調査概要
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割付 20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60-69歳 70-79歳 合計

男性 42※ 76 97 110 72 75 472

女性 72 71 92 102 70 88 495

計 114 147 189 212 142 163 967

人口構成比（令和5年6月30日現在（住民基本台帳人口））に沿って割付
※人口構成比に沿った割付では、男性20-29歳は75サンプルだが、回収数不足により42サンプルとなった

（ss）



4

調査結果詳細



(n=967)

未婚

30.0%

既婚

（離別・死別含む）

70.0%

千

葉

市

中

央

区

千

葉

市

花

見

川

区

千

葉

市

稲

毛

区

千

葉

市

若

葉

区

千

葉

市

緑

区

千

葉

市

美

浜

区

千

葉

市

そ

の

他

（

区

は

不

明

）

(n=967)   

24.6

18.8
15.5

11.4 12.1

15.9

1.7

0%

10%

20%

30%

(n=967)

千葉市内に住んでいる

100.0%

(n=967)

20代

11.8%

30代

15.2%

40代

19.5%50代

21.9%

60代

14.7%

70代

16.9%

(n=967)

男性

48.8%
女性

51.2%

5

回答者プロフィール

性別

居住地 居住地（詳細）

年齢 婚姻状況
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回答者プロフィール

職業

職種
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967  38.1 26.7 19.8 7.2 3.6 4.7

男性 472  39.8 24.6 21.4 6.4 3.4 4.4

女性 495  36.4 28.7 18.2 8.1 3.8 4.8

20代 114  29.8 10.5 35.1 8.8 9.6 6.1

30代 147  52.4 11.6 21.1 8.8 3.4 2.7

40代 189  50.3 10.6 18.5 7.9 4.8 7.9

50代 212  43.4 25.0 16.5 7.5 3.3 4.2

60代 142  26.1 51.4 12.0 4.9 1.4 4.2

70代 163  20.2 50.9 20.2 5.5 0.6 2.5

男性20代 42  23.8 9.5 40.5 11.9 7.1 7.1

男性30代 76  48.7 13.2 23.7 9.2 3.9 1.3

男性40代 97  46.4 10.3 21.6 9.3 3.1 9.3

男性50代 110  50.0 19.1 18.2 4.5 4.5 3.6

男性60代 72  34.7 44.4 12.5 2.8 1.4 4.2

男性70代 75  21.3 52.0 21.3 2.7 1.3 1.3

女性20代 72  33.3 11.1 31.9 6.9 11.1 5.6

女性30代 71  56.3 9.9 18.3 8.5 2.8 4.2

女性40代 92  54.3 10.9 15.2 6.5 6.5 6.5

女性50代 102  36.3 31.4 14.7 10.8 2.0 4.9

女性60代 70  17.1 58.6 11.4 7.1 1.4 4.3

女性70代 88  19.3 50.0 19.3 8.0 - 3.4

※全体の値を基準に降順並べ替え

n=

性別

年代別

性年代別
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 全体では、「夫婦と未婚の子どもからなる世帯」が38.1%で最も高く、次いで「夫婦のみの世帯」が26.7%、「単独世帯」が19.8%と続く。

 年代別でみると、【20代】は「単独世帯」、【30代】【40代】【50代】は「夫婦と未婚の子どもからなる世帯」、【60代】【70代】は「夫婦のみ

の世帯」が最も多い。

Q1 あなたの世帯構成は、次のうちどれにあたりますか。（SA）
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967  26.3 14.7 9.1 5.7 4.8 4.6 4.4 3.2 3.0 2.9 2.4 2.3 2.1 2.0 1.6 36.4 20.5

男性 472  27.3 13.1 10.4 5.3 4.0 4.7 4.0 3.2 3.0 3.8 2.1 2.3 1.7 1.5 1.9 36.7 19.7

女性 495  25.3 16.2 7.9 6.1 5.5 4.4 4.8 3.2 3.0 2.0 2.6 2.2 2.4 2.4 1.2 36.2 21.2

20代 114  6.1 3.5 23.7 2.6 9.6 1.8 - 3.5 0.9 5.3 - 1.8 1.8 5.3 0.9 50.9 20.2

30代 147  12.9 3.4 0.7 23.1 17.0 13.6 7.5 2.0 1.4 0.7 3.4 0.7 - 6.1 0.7 42.9 42.2

40代 189  12.7 12.7 7.9 9.0 4.2 9.0 14.3 4.8 3.7 6.3 5.3 2.6 6.9 1.6 1.1 39.7 36.5

50代 212  2.8 11.3 18.4 - 0.5 1.4 1.9 3.8 8.0 3.3 3.3 1.9 2.4 0.5 1.4 50.9 18.4

60代 142  56.3 9.2 1.4 0.7 0.7 0.7 0.7 1.4 1.4 0.7 - 2.1 - - 3.5 33.8 2.8

70代 163  72.4 44.2 2.5 - - 0.6 - 3.1 - 0.6 0.6 4.3 - - 1.8 - 0.6

男性20代 42  9.5 - 28.6 2.4 2.4 - - 2.4 - 9.5 - - 2.4 2.4 - 52.4 16.7

男性30代 76  14.5 3.9 1.3 19.7 14.5 14.5 5.3 2.6 - 1.3 - - - 3.9 1.3 46.1 36.8

男性40代 97  17.5 14.4 10.3 9.3 6.2 8.2 13.4 6.2 1.0 6.2 4.1 3.1 5.2 2.1 1.0 38.1 30.9

男性50代 110  2.7 11.8 20.9 - 0.9 1.8 1.8 0.9 10.0 4.5 4.5 0.9 1.8 0.9 2.7 48.2 21.8

男性60代 72  48.6 6.9 2.8 - - - - 2.8 2.8 1.4 - 1.4 - - 2.8 36.1 4.2

男性70代 75  78.7 36.0 1.3 - - 1.3 - 4.0 - 1.3 1.3 8.0 - - 2.7 - 1.3

女性20代 72  4.2 5.6 20.8 2.8 13.9 2.8 - 4.2 1.4 2.8 - 2.8 1.4 6.9 1.4 50.0 22.2

女性30代 71  11.3 2.8 - 26.8 19.7 12.7 9.9 1.4 2.8 - 7.0 1.4 - 8.5 - 39.4 47.9

女性40代 92  7.6 10.9 5.4 8.7 2.2 9.8 15.2 3.3 6.5 6.5 6.5 2.2 8.7 1.1 1.1 41.3 42.4

女性50代 102  2.9 10.8 15.7 - - 1.0 2.0 6.9 5.9 2.0 2.0 2.9 2.9 - - 53.9 14.7

女性60代 70  64.3 11.4 - 1.4 1.4 1.4 1.4 - - - - 2.9 - - 4.3 31.4 1.4

女性70代 88  67.0 51.1 3.4 - - - - 2.3 - - - 1.1 - - 1.1 - -

※全体の値を基準に降順並べ替え
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 全体では、「あてはまる人はいない」を除くと、「65～74歳の高齢者」が26.3%で最も高く、次いで「75歳以上の高齢者」が14.7%、「大

学、大学院生、短大、専門学校生」が9.1%と続く。

 年代別でみると、【30代】【40代】は「未就学児～高校生の子どもがいる人・計」が全体より10pt以上高い。

Q2 あなた自身を含み、あなたのご家庭に以下のような人はいますか。あてはまるものすべてを選んで下さい。（MA）
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967  76.5 64.8 63.7 56.2 55.3 53.8 51.0 43.3 36.2 34.7 29.8 27.6 25.5 21.7 21.1 17.3 15.6 9.6 2.4 1.2

男性 472  77.8 67.2 60.0 52.5 57.6 61.4 63.8 46.2 40.7 35.2 30.1 22.5 24.6 20.8 21.6 17.6 13.8 9.5 2.5 1.5

女性 495  75.4 62.6 67.3 59.6 53.1 46.5 38.8 40.6 31.9 34.3 29.5 32.5 26.5 22.6 20.6 17.0 17.4 9.7 2.2 1.0

20代 114  50.0 33.3 89.5 32.5 27.2 59.6 36.8 25.4 18.4 28.9 13.2 35.1 20.2 12.3 13.2 22.8 - 4.4 6.1 3.5

30代 147  60.5 53.1 78.9 42.9 40.1 50.3 49.7 37.4 19.7 29.9 16.3 29.9 25.9 12.2 15.0 21.8 - 4.1 0.7 -

40代 189  72.5 60.3 63.0 48.7 51.9 49.2 52.4 47.1 29.1 29.1 24.3 23.3 23.3 16.9 16.9 14.8 - 9.5 4.2 1.1

50代 212  84.4 71.7 59.0 58.0 60.8 51.4 53.3 46.7 38.7 34.4 27.4 25.0 20.3 19.8 20.8 17.5 - 7.1 0.9 1.9

60代 142  88.0 80.3 59.2 68.3 66.9 59.9 55.6 46.5 39.4 38.0 42.3 26.8 22.5 26.8 26.8 11.3 24.6 9.9 1.4 0.7

70代 163  93.9 80.4 42.9 80.4 75.5 55.8 53.4 49.7 65.6 47.2 52.1 29.4 41.1 40.5 32.5 17.2 71.2 21.5 1.8 0.6

男性20代 42  50.0 26.2 83.3 35.7 23.8 61.9 40.5 31.0 28.6 35.7 16.7 38.1 19.0 14.3 23.8 23.8 - 4.8 4.8 7.1

男性30代 76  65.8 51.3 72.4 42.1 42.1 56.6 47.4 39.5 23.7 32.9 17.1 32.9 22.4 10.5 14.5 26.3 - 3.9 1.3 -

男性40代 97  73.2 59.8 62.9 44.3 49.5 57.7 63.9 48.5 29.9 27.8 28.9 19.6 24.7 15.5 15.5 11.3 - 13.4 6.2 -

男性50代 110  84.5 74.5 56.4 57.3 63.6 56.4 72.7 46.4 45.5 37.3 26.4 16.4 20.9 21.8 20.0 20.9 - 9.1 - 2.7

男性60代 72  86.1 84.7 50.0 55.6 70.8 73.6 77.8 50.0 44.4 29.2 38.9 16.7 18.1 20.8 26.4 6.9 15.3 6.9 1.4 1.4

男性70代 75  93.3 88.0 45.3 73.3 81.3 66.7 66.7 54.7 68.0 49.3 49.3 21.3 41.3 40.0 33.3 18.7 72.0 16.0 2.7 -

女性20代 72  50.0 37.5 93.1 30.6 29.2 58.3 34.7 22.2 12.5 25.0 11.1 33.3 20.8 11.1 6.9 22.2 - 4.2 6.9 1.4

女性30代 71  54.9 54.9 85.9 43.7 38.0 43.7 52.1 35.2 15.5 26.8 15.5 26.8 29.6 14.1 15.5 16.9 - 4.2 - -

女性40代 92  71.7 60.9 63.0 53.3 54.3 40.2 40.2 45.7 28.3 30.4 19.6 27.2 21.7 18.5 18.5 18.5 - 5.4 2.2 2.2

女性50代 102  84.3 68.6 61.8 58.8 57.8 46.1 32.4 47.1 31.4 31.4 28.4 34.3 19.6 17.6 21.6 13.7 - 4.9 2.0 1.0

女性60代 70  90.0 75.7 68.6 81.4 62.9 45.7 32.9 42.9 34.3 47.1 45.7 37.1 27.1 32.9 27.1 15.7 34.3 12.9 1.4 -

女性70代 88  94.3 73.9 40.9 86.4 70.5 46.6 42.0 45.5 63.6 45.5 54.5 36.4 40.9 40.9 31.8 15.9 70.5 26.1 1.1 1.1

※全体の値を基準に降順並べ替え

n=

性別

年代別

性年代別

全体

76.5
64.8 63.7

56.2 55.3 53.8 51.0
43.3

36.2 34.7
29.8 27.6 25.5 21.7 21.1 17.3 15.6

9.6
2.4 1.2

0%

20%

40%

60%

80%

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

生活実態（あてはまる・計）
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 全体では、「テレビのニュースをほぼ毎日見ている」が76.5%で最も高く、次いで「今の住まいは、持家である」が64.8%、「SNSを利用して

いる」が63.7%と続く。

 年代別にみると、高年齢層の方が若年層より”あてはまる”と回答している項目が多い傾向。

Q3 以下のそれぞれの項目について、あてはまるものを選んで下さい。（各SA）
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居住情報

10

 同居家族人数では、「2人」が34.1%で最も高く、次いで「3人」が27.0%、「1人」が19.8%と続く。

 現在の住居での居住年数は、「10~19年」「20~29年」がボリュームゾーン。次いで「３年以下」「4~9年」と10年未満が多い。

また千葉市内での居住年数は、「20~29年」がボリュームゾーン。次いで「10~19年」「30~39年」が多い。

Q4 以下のそれぞれの質問について、あてはまる数値を記入してください。（各NU）

同居家族人数

現在の住居での居住年数 千葉市内での居住年数



(%)

充実を強く望む 充実を望む 現状どおりでよい

n=

967  57.3

男性 472  55.9

女性 495  58.6

20代 114  69.3

30代 147  70.7

40代 189  49.7

50代 212  47.6

60代 142  54.2

70代 163  60.7

男性20代 42  47.6

男性30代 76  73.7

男性40代 97  46.4

男性50代 110  49.1

男性60代 72  56.9

男性70代 75  64.0

女性20代 72  81.9

女性30代 71  67.6

女性40代 92  53.3

女性50代 102  46.1

女性60代 70  51.4

女性70代 88  58.0

性別

年代別

性年代別

全体

充実を望む・計

充実を望む・計

22.1

18.6

25.5

39.5

40.1

22.2

11.8

14.1

14.1

28.6

38.2

17.5

8.2

15.3

13.3

45.8

42.3

27.2

15.7

12.9

14.8

35.2

37.3

33.1

29.8

30.6

27.5

35.8

40.1

46.6

19.0

35.5

28.9

40.9

41.7

50.7

36.1

25.4

26.1

30.4

38.6

43.2

42.7

44.1

41.4

30.7

29.3

50.3

52.4

45.8

39.3

52.4

26.3

53.6

50.9

43.1

36.0

18.1

32.4

46.7

53.9

48.6

42.0

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

施策要望／子育て支援
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 全体では、「充実を望む・計」が57.3%、「現状どおりでよい」が42.7%と、充実を望む回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性20代】【男性40代】【男性50代】や【女性50代】は「充実を望む・計」が半数以下である。

 【男性30代】や【女性20代】【女性30代】は、「充実を望む・計」が全体より10pt以上高い。

Q5_1 あなたが千葉市に充実させてほしい施策についてお尋ねします。当てはまるものを回答してください。／子育て支援（SA）



(%)

充実を強く望む 充実を望む 現状どおりでよい

n=

967  65.5

男性 472  62.9

女性 495  67.9

20代 114  47.4

30代 147  59.2

40代 189  56.6

50代 212  66.0

60代 142  80.3

70代 163  80.4

男性20代 42  45.2

男性30代 76  55.3

男性40代 97  51.5

男性50代 110  63.6

男性60代 72  80.6

男性70代 75  77.3

女性20代 72  48.6

女性30代 71  63.4

女性40代 92  62.0

女性50代 102  68.6

女性60代 70  80.0

女性70代 88  83.0

充実を望む・計

充実を望む・計

全体

性別

年代別

性年代別

24.7

22.0

27.3

18.4

12.2

19.6

23.1

37.3

37.4

21.4

10.5

19.6

20.0

36.1

26.7

16.7

14.1

19.6

26.5

38.6

46.6

40.7

40.9

40.6

28.9

46.9

37.0

42.9

43.0

42.9

23.8

44.7

32.0

43.6

44.4

50.7

31.9

49.3

42.4

42.2

41.4

36.4

34.5

37.1

32.1

52.6

40.8

43.4

34.0

19.7

19.6

54.8

44.7

48.5

36.4

19.4

22.7

51.4

36.6

38.0

31.4

20.0

17.0

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

施策要望／高齢者の医療・介護
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 全体では、「充実を望む・計」が65.5%、「現状どおりでよい」が34.5%と、充実を望む回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性20代】や【女性20代】は「充実を望む・計」が半数以下である。

 【男性60代】【男性70代】や【女性60代】【女性70代】は、「充実を望む・計」が全体より10pt以上高い。

Q5_2 あなたが千葉市に充実させてほしい施策についてお尋ねします。当てはまるものを回答してください。／高齢者の医療・介護（SA）



(%)

充実を強く望む 充実を望む 現状どおりでよい

n=

967  59.2

男性 472  57.4

女性 495  60.8

20代 114  50.9

30代 147  53.1

40代 189  54.0

50代 212  57.1

60代 142  71.1

70代 163  68.7

男性20代 42  50.0

男性30代 76  57.9

男性40代 97  49.5

男性50代 110  51.8

男性60代 72  70.8

男性70代 75  66.7

女性20代 72  51.4

女性30代 71  47.9

女性40代 92  58.7

女性50代 102  62.7

女性60代 70  71.4

女性70代 88  70.5

充実を望む・計

充実を望む・計

全体

性別
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性年代別
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15.8
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40.5

45.1
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39.6
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49.7
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50.0

42.1

50.5

48.2

29.2
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28.6
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n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

施策要望／障害者の利便性向上
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 全体では、「充実を望む・計」が59.2%、「現状どおりでよい」が40.8%と、充実を望む回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性20代】【男性40代】や【女性30代】は「充実を望む・計」が半数以下である。

 【男性60代】や【女性60代】【女性70代】は、「充実を望む・計」が全体より10pt以上高い。

Q5_3 あなたが千葉市に充実させてほしい施策についてお尋ねします。当てはまるものを回答してください。

／障害者の利便性向上（バリアフリー・点字ブロックの拡大など）（SA）



(%)

充実を強く望む 充実を望む 現状どおりでよい

n=

967  57.2

男性 472  54.9

女性 495  59.4

20代 114  69.3

30代 147  68.7

40代 189  53.4

50代 212  47.6

60代 142  58.5

70代 163  54.0

男性20代 42  54.8

男性30代 76  71.1

男性40代 97  46.4

男性50代 110  48.2

男性60代 72  61.1

男性70代 75  53.3

女性20代 72  77.8

女性30代 71  66.2

女性40代 92  60.9

女性50代 102  47.1

女性60代 70  55.7

女性70代 88  54.5

充実を望む・計

充実を望む・計

全体

性別

年代別

性年代別

24.5

21.0

27.9

42.1

42.9

25.9

16.5

14.1

13.5

35.7

42.1

17.5

12.7

15.3

13.3
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20.6
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42.8
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n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

施策要望／教育支援
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 全体では、「充実を望む・計」が57.2%、「現状どおりでよい」が42.8%と、充実を望む回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性40代】【男性50代】や【女性50代】は「充実を望む・計」が半数以下である。

 【男性30代】や【女性20代】は、「充実を望む・計」が全体より10pt以上高い。

Q5_4 あなたが千葉市に充実させてほしい施策についてお尋ねします。当てはまるものを回答してください。／教育支援（補助金、無償化など）（SA）



(%)

充実を強く望む 充実を望む 現状どおりでよい

n=

967  61.8

男性 472  58.9

女性 495  64.6

20代 114  65.8

30代 147  59.9

40代 189  58.2

50代 212  59.9

60代 142  66.2

70代 163  63.8

男性20代 42  54.8

男性30代 76  64.5

男性40代 97  46.4

男性50代 110  60.9

男性60代 72  65.3

男性70代 75  62.7

女性20代 72  72.2

女性30代 71  54.9

女性40代 92  70.7

女性50代 102  58.8

女性60代 70  67.1

女性70代 88  64.8

充実を望む・計

充実を望む・計

全体

性別

年代別

性年代別
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36.1

33.8

41.3
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53.6
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34.7

37.3
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45.1

29.3

41.2

32.9

35.2

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

施策要望／公共交通の拡大
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 全体では、「充実を望む・計」が61.8%、「現状どおりでよい」が38.2%と、充実を望む回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性40代】は「充実を望む・計」が半数以下である。

 【女性20代】は、「充実を望む・計」が全体より10pt以上高い。

Q5_5 あなたが千葉市に充実させてほしい施策についてお尋ねします。当てはまるものを回答してください。／公共交通（市営バス、モノレール）の拡大（SA）



(%)

充実を強く望む 充実を望む 現状どおりでよい

n=

967  59.6

男性 472  63.6

女性 495  55.8

20代 114  61.4

30代 147  66.0

40代 189  58.7

50代 212  57.1

60代 142  63.4

70代 163  53.4

男性20代 42  59.5

男性30代 76  72.4

男性40代 97  58.8

男性50代 110  63.6

男性60代 72  73.6

男性70代 75  53.3

女性20代 72  62.5

女性30代 71  59.2

女性40代 92  58.7

女性50代 102  50.0

女性60代 70  52.9

女性70代 88  53.4

充実を望む・計

充実を望む・計

全体

性別

年代別

性年代別

22.6
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n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

施策要望／自動車の渋滞緩和
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 全体では、「充実を望む・計」が59.6%、「現状どおりでよい」が40.4%と、充実を望む回答の方が多い。

 性年代別でみると、【女性50代】は「充実を望む・計」が50.0%。それ以外の性年代では、「充実を望む・計」は半数を超える。

 【男性30代】【男性60代】は、「充実を望む・計」が全体より10pt以上高い。

Q5_6 あなたが千葉市に充実させてほしい施策についてお尋ねします。当てはまるものを回答してください。／自動車の渋滞緩和（SA）



(%)

充実を強く望む 充実を望む 現状どおりでよい

n=

967  58.9

男性 472  56.8

女性 495  61.0

20代 114  52.6

30代 147  57.1

40代 189  47.6

50代 212  60.4

60代 142  66.9

70代 163  69.3

男性20代 42  50.0

男性30代 76  56.6

男性40代 97  43.3

男性50代 110  64.5

男性60代 72  58.3

男性70代 75  65.3

女性20代 72  54.2

女性30代 71  57.7

女性40代 92  52.2

女性50代 102  55.9

女性60代 70  75.7

女性70代 88  72.7

充実を望む・計

充実を望む・計

全体

性別

年代別

性年代別
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19.6

14.7
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40.0
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40.4

25.4

39.5

31.7

45.3

45.1

49.1

21.4

42.1

30.9

49.1

34.7

49.3

27.8

36.6

32.6

41.2

55.7

48.9

41.1

43.2

39.0

47.4

42.9

52.4

39.6

33.1

30.7

50.0

43.4

56.7

35.5

41.7

34.7

45.8

42.3

47.8

44.1

24.3

27.3

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

施策要望／地球温暖化をふまえた市内の緑化

17

 全体では、「充実を望む・計」が58.9%、「現状どおりでよい」が41.1%と、充実を望む回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性20代】【男性40代】は「充実を望む・計」が半数以下である。

 【女性60代】【女性70代】は、「充実を望む・計」が全体より10pt以上高い。

Q5_7 あなたが千葉市に充実させてほしい施策についてお尋ねします。当てはまるものを回答してください。／地球温暖化をふまえた市内の緑化（SA）



(%)

充実を強く望む 充実を望む 現状どおりでよい

n=

967  68.7

男性 472  68.2

女性 495  69.1

20代 114  64.9

30代 147  63.9

40代 189  63.0

50代 212  68.4

60代 142  73.2

70代 163  78.5

男性20代 42  57.1

男性30代 76  65.8

男性40代 97  61.9

男性50代 110  70.0

男性60代 72  76.4

男性70代 75  74.7

女性20代 72  69.4

女性30代 71  62.0

女性40代 92  64.1

女性50代 102  66.7

女性60代 70  70.0

女性70代 88  81.8

充実を望む・計

充実を望む・計

全体

性別

年代別

性年代別

25.4

25.4

25.5

27.2

25.9

27.5

23.1

23.9

25.8

33.3

23.7

27.8

25.5

25.0

20.0

23.6

28.2

27.2

20.6

22.9

30.7

43.2

42.8

43.6

37.7

38.1

35.4

45.3

49.3

52.8

23.8

42.1

34.0

44.5

51.4

54.7

45.8

33.8

37.0

46.1

47.1

51.1

31.3

31.8

30.9

35.1

36.1

37.0

31.6

26.8

21.5

42.9

34.2

38.1

30.0

23.6

25.3

30.6

38.0

35.9

33.3

30.0

18.2

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

施策要望／地域経済の活性化
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 全体では、「充実を望む・計」が68.7%、「現状どおりでよい」が31.3%と、充実を望む回答の方が多い。

 性年代別でみると、「充実を望む・計」はどの性年代においても半数を超えている。また【女性70代】は81.8%と、全体より10pt以上高い。

Q5_8 あなたが千葉市に充実させてほしい施策についてお尋ねします。当てはまるものを回答してください。／地域経済の活性化（SA）



(%)

充実を強く望む 充実を望む 現状どおりでよい

n=

967  73.4

男性 472  71.0

女性 495  75.8

20代 114  69.3

30代 147  70.7

40代 189  68.8

50代 212  69.3

60代 142  81.7

70代 163  82.2

男性20代 42  54.8

男性30代 76  71.1

男性40代 97  64.9

男性50代 110  69.1

男性60代 72  83.3

男性70代 75  78.7

女性20代 72  77.8

女性30代 71  70.4

女性40代 92  72.8

女性50代 102  69.6

女性60代 70  80.0

女性70代 88  85.2

充実を望む・計

充実を望む・計

全体

性別

年代別

性年代別

31.6

29.4

33.7

32.5

25.9

30.2

25.9

37.3

40.5

31.0

23.7

32.0

23.6

41.7

28.0

33.3

28.2

28.3

28.4

32.9

51.1

41.8

41.5

42.0

36.8

44.9

38.6

43.4

44.4

41.7

23.8

47.4

33.0

45.5

41.7

50.7

44.4

42.3

44.6

41.2

47.1

34.1

26.6

29.0

24.2

30.7

29.3

31.2

30.7

18.3

17.8

45.2

28.9

35.1

30.9

16.7

21.3

22.2

29.6

27.2

30.4

20.0

14.8

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

施策要望／自然災害への防災・減災
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 全体では、「充実を望む・計」が73.4%、「現状どおりでよい」が26.6%と、充実を望む回答の方が多い。

 性年代別でみると、「充実を望む・計」はどの性年代においても半数を超えている。また【女性70代】は85.2%と、全体より10pt以上高い。

Q5_9 あなたが千葉市に充実させてほしい施策についてお尋ねします。当てはまるものを回答してください。／自然災害への防災・減災（SA）



(%)

充実を強く望む 充実を望む 現状どおりでよい

n=

967  41.7

男性 472  41.5

女性 495  41.8

20代 114  49.1

30代 147  40.8

40代 189  34.9

50代 212  40.6

60代 142  44.4

70代 163  44.2

男性20代 42  42.9

男性30代 76  40.8

男性40代 97  34.0

男性50代 110  45.5

男性60代 72  44.4

男性70代 75  42.7

女性20代 72  52.8

女性30代 71  40.8

女性40代 92  35.9

女性50代 102  35.3

女性60代 70  44.3

女性70代 88  45.5

充実を望む・計

充実を望む・計

全体

性別

年代別

性年代別

11.5

11.4

11.5

21.9

10.2

11.1

9.0

11.3

9.2

31.0

9.2

10.3

8.2

13.9

6.7

16.7

11.3

12.0

9.8

8.6

11.4

30.2

30.1

30.3

27.2

30.6

23.8

31.6

33.1

35.0

11.9

31.6

23.7

37.3

30.6

36.0

36.1

29.6

23.9

25.5

35.7

34.1

58.3

58.5

58.2

50.9

59.2

65.1

59.4

55.6

55.8

57.1

59.2

66.0

54.5

55.6

57.3

47.2

59.2

64.1

64.7

55.7

54.5

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

施策要望／スポーツや音楽などの地域イベント

20

 全体では、「充実を望む・計」が41.7%、「現状どおりでよい」が58.3%と、現状維持の回答の方が多い。

 性年代別でみると、【女性20代】では「充実を望む・計」は52.8%と半数を超えているが、他の性年代は半数以下である。

Q5_10 あなたが千葉市に充実させてほしい施策についてお尋ねします。当てはまるものを回答してください。／スポーツや音楽などの地域イベント（SA）



(%)

充実を強く望む 充実を望む 現状どおりでよい

n=

子育て支援 967  57.3

高齢者の医療・介護 967  65.5

障害者の利便性向上

（バリアフリー・点字ブロックの拡大など）
967  59.2

教育支援（補助金、無償化など） 967  57.2

公共交通（市営バス、モノレール）の拡大 967  61.8

自動車の渋滞緩和 967  59.6

地球温暖化をふまえた市内の緑化 967  58.9

地域経済の活性化 967  68.7

自然災害への防災・減災 967  73.4

スポーツや音楽などの地域イベント 967  41.7

充実を望む・計

充実を望む・計

22.1

24.7

16.3

24.5

26.0

22.6

18.9

25.4

31.6

11.5

35.2

40.7

42.8

32.7

35.9

36.9

40.0

43.2

41.8

30.2

42.7

34.5

40.8

42.8

38.2

40.4

41.1

31.3

26.6

58.3

施策要望

21

 「充実を望む・計」は、【自然災害への防災・減災】が73.4%で最も高く、次いで「地域経済の活性化」が68.7%、「高齢者の医療・介護」

が65.5%と続く。

 また【自然災害への防災・減災】は、「充実を強く望む」が31.6%と、他の項目より5pt以上高い。

Q5 あなたが千葉市に充実させてほしい施策についてお尋ねします。当てはまるものを回答してください。（各SA）
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967  24.8 23.7 19.6 16.4 14.2 13.7 10.1 9.2 8.1 5.2 4.8 12.6 27.7

男性 472  20.6 21.2 17.6 16.7 14.6 14.4 9.3 9.3 8.9 5.5 4.0 15.5 27.8

女性 495  28.9 26.1 21.6 16.2 13.7 12.9 10.9 9.1 7.3 4.8 5.5 9.9 27.7

20代 114  38.6 24.6 13.2 24.6 17.5 16.7 13.2 11.4 4.4 6.1 6.1 6.1 24.6

30代 147  29.9 37.4 14.3 27.2 11.6 18.4 11.6 15.6 8.8 6.1 7.5 8.8 17.0

40代 189  20.6 20.6 19.0 11.6 11.1 12.2 11.1 4.8 10.6 7.9 1.1 14.8 32.8

50代 212  19.3 19.8 22.2 11.8 12.7 12.3 5.7 8.0 6.6 4.2 4.7 17.5 30.2

60代 142  19.0 16.2 25.4 14.8 12.7 12.0 9.9 10.6 9.2 2.8 4.9 11.3 32.4

70代 163  27.6 25.8 21.5 14.1 20.9 12.3 11.7 7.4 8.0 3.7 5.5 12.9 26.4

男性20代 42  33.3 14.3 14.3 14.3 19.0 19.0 11.9 11.9 7.1 4.8 4.8 9.5 31.0

男性30代 76  26.3 34.2 13.2 31.6 14.5 21.1 9.2 14.5 9.2 7.9 6.6 11.8 17.1

男性40代 97  16.5 16.5 16.5 11.3 11.3 9.3 12.4 5.2 9.3 7.2 1.0 17.5 35.1

男性50代 110  14.5 20.0 18.2 13.6 14.5 14.5 3.6 7.3 4.5 5.5 4.5 20.0 29.1

男性60代 72  15.3 19.4 22.2 16.7 9.7 13.9 6.9 13.9 13.9 2.8 2.8 13.9 29.2

男性70代 75  26.7 21.3 20.0 14.7 21.3 12.0 14.7 6.7 10.7 4.0 5.3 14.7 24.0

女性20代 72  41.7 30.6 12.5 30.6 16.7 15.3 13.9 11.1 2.8 6.9 6.9 4.2 20.8

女性30代 71  33.8 40.8 15.5 22.5 8.5 15.5 14.1 16.9 8.5 4.2 8.5 5.6 16.9

女性40代 92  25.0 25.0 21.7 12.0 10.9 15.2 9.8 4.3 12.0 8.7 1.1 12.0 30.4

女性50代 102  24.5 19.6 26.5 9.8 10.8 9.8 7.8 8.8 8.8 2.9 4.9 14.7 31.4

女性60代 70  22.9 12.9 28.6 12.9 15.7 10.0 12.9 7.1 4.3 2.9 7.1 8.6 35.7

女性70代 88  28.4 29.5 22.7 13.6 20.5 12.5 9.1 8.0 5.7 3.4 5.7 11.4 28.4

※全体の値を基準に降順並べ替え

n=

性別

年代別

性年代別

全体

24.8 23.7

19.6
16.4

14.2 13.7

10.1 9.2 8.1
5.2 4.8

12.6

27.7

0%

10%

20%

30%

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

子育てをするうえで不足していると思うもの

22

 全体では、「わからない」を除くと、「子育てしやすい職場環境、勤務体制を作る雰囲気の醸成」が24.8%で最も高く、次いで「子育て家庭

への教育費・医療等の助成」が23.7%、「病院」が19.6%と続く。

 性別でみると、不足していると思われている上位3項目は、いずれも女性の方が男性よりスコアが高い。

Q6 千葉市で子育てをするうえで不足していると思うものは何ですか。優先順位の高いものを3つお選びください。

（現在、子育て中でない方も、どのように感じているかお聞かせください）（MA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

967  18.0 39.5

男性 472  19.1 39.4

女性 495  17.0 39.6

20代 114  25.4 56.1

30代 147  21.1 45.6

40代 189  17.5 33.9

50代 212  13.2 31.6

60代 142  15.5 35.9

70代 163  19.0 42.3

男性20代 42  33.3 61.9

男性30代 76  23.7 50.0

男性40代 97  17.5 33.0

男性50代 110  12.7 32.7

男性60代 72  15.3 29.2

男性70代 75  21.3 44.0

女性20代 72  20.8 52.8

女性30代 71  18.3 40.8

女性40代 92  17.4 34.8

女性50代 102  13.7 30.4

女性60代 70  15.7 42.9

女性70代 88  17.0 40.9

知っている・計

聞いたことがある・計

性別

年代別

性年代別

全体

知っている・計 聞いたことがある・計

5.2

6.4

4.0

11.4

6.8

7.4

2.8

2.1

2.5

16.7

10.5

9.3

1.8

2.8

2.7

8.3

2.8

5.4

3.9

1.4

2.3

12.8

12.7

12.9

14.0

14.3

10.1

10.4

13.4

16.6

16.7

13.2

8.2

10.9

12.5

18.7

12.5

15.5

12.0

9.8

14.3

14.8

21.5

20.3

22.6

30.7

24.5

16.4

18.4

20.4

23.3

28.6

26.3

15.5

20.0

13.9

22.7

31.9

22.5

17.4

16.7

27.1

23.9

60.5

60.6

60.4

43.9

54.4

66.1

68.4

64.1

57.7

38.1

50.0

67.0

67.3

70.8

56.0

47.2

59.2

65.2

69.6

57.1

59.1

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

発達や障がいにかかわる方への支援の認知／支援を受けている児童

23

 全体では、「聞いたことがある・計」が39.5%、「知らない」が60.5%と、知らない人の方が多い。また聞いたことがある人の中で、”支援を受

けている児童”について知っている人は約5割。

 性年代別でみると、【男性20代】は、「知っている・計」が全体より10pt以上高い。

Q7_1 あなたは、発達や障がいにかかわる方への支援（児童を含む）について知っていますか。

／発達や障がいにかかわる支援を受けている、児童（18歳未満）を知っていますか。（SA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

967  17.8 37.7

男性 472  18.2 37.1

女性 495  17.4 38.4

20代 114  27.2 50.9

30代 147  22.4 44.2

40代 189  14.8 33.3

50代 212  12.7 29.7

60代 142  13.4 34.5

70代 163  20.9 41.1

男性20代 42  35.7 64.3

男性30代 76  27.6 50.0

男性40代 97  15.5 33.0

男性50代 110  10.0 28.2

男性60代 72  11.1 26.4

男性70代 75  21.3 37.3

女性20代 72  22.2 43.1

女性30代 71  16.9 38.0

女性40代 92  14.1 33.7

女性50代 102  15.7 31.4

女性60代 70  15.7 42.9

女性70代 88  20.5 44.3

聞いたことがある・計

知っている・計 聞いたことがある・計

知っている・計

全体

性別

年代別

性年代別

5.1

5.7

4.4

10.5

4.8

5.3

3.8

2.1

5.5

16.7

7.9

7.2

1.8

1.4

5.3

6.9

1.4

3.3

5.9

2.9

5.7

12.7

12.5

12.9

16.7

17.7

9.5

9.0

11.3

15.3

19.0

19.7

8.2

8.2

9.7

16.0

15.3

15.5

10.9

9.8

12.9

14.8

20.0

18.9

21.0

23.7

21.8

18.5

17.0

21.1

20.2

28.6

22.4

17.5

18.2

15.3

16.0

20.8

21.1

19.6

15.7

27.1

23.9

62.3

62.9

61.6

49.1

55.8

66.7

70.3

65.5

58.9

35.7

50.0

67.0

71.8

73.6

62.7

56.9

62.0

66.3

68.6

57.1

55.7

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

発達や障がいにかかわる方への支援の認知／支援を受けている成人
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 全体では、「聞いたことがある・計」が37.7%、「知らない」が62.3%と、知らない人の方が多い。また聞いたことがある人の中で、”支援を受

けている成人”について知っている人は約5割。

 性年代別でみると、【男性20代】は、「知っている・計」が全体より10pt以上高い。

Q7_2 あなたは、発達や障がいにかかわる方への支援（児童を含む）について知っていますか。

／発達や障がいにかかわる支援を受けている、成人（18歳以上）を知っていますか。（SA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

967  16.9 35.3

男性 472  16.5 36.2

女性 495  17.2 34.3

20代 114  28.1 50.0

30代 147  22.4 42.2

40代 189  16.4 31.7

50代 212  11.8 28.3

60代 142  13.4 35.2

70代 163  14.1 31.9

男性20代 42  33.3 57.1

男性30代 76  25.0 50.0

男性40代 97  16.5 30.9

男性50代 110  10.0 30.0

男性60代 72  11.1 30.6

男性70代 75  13.3 32.0

女性20代 72  25.0 45.8

女性30代 71  19.7 33.8

女性40代 92  16.3 32.6

女性50代 102  13.7 26.5

女性60代 70  15.7 40.0

女性70代 88  14.8 31.8

聞いたことがある・計

知っている・計 聞いたことがある・計

知っている・計

全体

性別

年代別

性年代別

4.4

4.4

4.4

7.9

4.1

4.8

2.8

4.2

4.3

9.5

5.3

4.1

1.8

5.6

4.0

6.9

2.8

5.4

3.9

2.9

4.5

12.4

12.1

12.7

20.2

18.4

11.6

9.0

9.2

9.8

23.8

19.7

12.4

8.2

5.6

9.3

18.1

16.9

10.9

9.8

12.9

10.2

18.4

19.7

17.2

21.9

19.7

15.3

16.5

21.8

17.8

23.8

25.0

14.4

20.0

19.4

18.7

20.8

14.1

16.3

12.7

24.3

17.0

64.7

63.8

65.7

50.0

57.8

68.3

71.7

64.8

68.1

42.9

50.0

69.1

70.0

69.4

68.0

54.2

66.2

67.4

73.5

60.0

68.2

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

発達や障がいにかかわる方への支援の認知／支援を必要としている親

25

 全体では、「聞いたことがある・計」が35.3%、「知らない」が64.7%と、知らない人の方が多い。また聞いたことがある人の中で、”支援を必

要としている親”について知っている人は約5割。

 性年代別でみると、【男性20代】は、「知っている・計」が全体より10pt以上高い。

Q7_3 あなたは、発達や障がいにかかわる方への支援（児童を含む）について知っていますか。

／発達や障がいにかかわる支援を必要としている親御さんを知っていますか。（SA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

967  18.1 40.0

男性 472  19.9 41.3

女性 495  16.4 38.8

20代 114  23.7 49.1

30代 147  23.1 42.9

40代 189  18.0 35.4

50代 212  11.8 31.6

60代 142  15.5 40.1

70代 163  20.2 47.2

男性20代 42  31.0 54.8

男性30代 76  30.3 52.6

男性40代 97  17.5 36.1

男性50代 110  11.8 32.7

男性60代 72  15.3 33.3

男性70代 75  22.7 49.3

女性20代 72  19.4 45.8

女性30代 71  15.5 32.4

女性40代 92  18.5 34.8

女性50代 102  11.8 30.4

女性60代 70  15.7 47.1

女性70代 88  18.2 45.5

聞いたことがある・計

知っている・計 聞いたことがある・計

知っている・計

全体

性別

年代別

性年代別

4.6

5.1

4.0

7.0

5.4

5.8

3.3

2.8

3.7

11.9

7.9

7.2

0.9

2.8

4.0

4.2

2.8

4.3

5.9

2.9

3.4

13.5

14.8

12.3

16.7

17.7

12.2

8.5

12.7

16.6

19.0

22.4

10.3

10.9

12.5

18.7

15.3

12.7

14.1

5.9

12.9

14.8

21.9

21.4

22.4

25.4

19.7

17.5

19.8

24.6

27.0

23.8

22.4

18.6

20.9

18.1

26.7

26.4

16.9

16.3

18.6

31.4

27.3

60.0

58.7

61.2

50.9

57.1

64.6

68.4

59.9

52.8

45.2

47.4

63.9

67.3

66.7

50.7

54.2

67.6

65.2

69.6

52.9

54.5

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

発達や障がいにかかわる方への支援の認知／悩みや困っていること

26

 全体では、「聞いたことがある・計」が40.0%、「知らない」が60.0%と、知らない人の方が多い。また聞いたことがある人の中で、”発達や障

がいにかかわることでの悩みや困っていること”について知っている人は約5割。

 性年代別でみると、【男性20代】【男性30代】は、「知っている・計」が全体より10pt以上高い。

Q7_4 あなたは、発達や障がいにかかわる方への支援（児童を含む）について知っていますか。

／発達や障がいにかかわることでの悩みや困っていることについて知っていますか。（SA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

967  17.7 44.4

男性 472  19.1 45.8

女性 495  16.4 43.0

20代 114  20.2 54.4

30代 147  20.4 46.3

40代 189  17.5 37.0

50代 212  13.2 34.4

60代 142  13.4 46.5

70代 163  23.3 55.2

男性20代 42  26.2 66.7

男性30代 76  28.9 55.3

男性40代 97  18.6 40.2

男性50代 110  10.9 33.6

男性60代 72  8.3 38.9

男性70代 75  28.0 56.0

女性20代 72  16.7 47.2

女性30代 71  11.3 36.6

女性40代 92  16.3 33.7

女性50代 102  15.7 35.3

女性60代 70  18.6 54.3

女性70代 88  19.3 54.5

聞いたことがある・計

知っている・計 聞いたことがある・計

知っている・計

全体

性別

年代別

性年代別

4.0

4.7

3.4

7.0

5.4

5.8

2.4

1.4

3.1

11.9

7.9

6.2

0.9

1.4

4.0

4.2

2.8

5.4

3.9

1.4

2.3

13.7

14.4

12.9

13.2

15.0

11.6

10.8

12.0

20.2

14.3

21.1

12.4

10.0

6.9

24.0

12.5

8.5

10.9

11.8

17.1

17.0

26.7

26.7

26.7

34.2

25.9

19.6

21.2

33.1

31.9

40.5

26.3

21.6

22.7

30.6

28.0

30.6

25.4

17.4

19.6

35.7

35.2

55.6

54.2

57.0

45.6

53.7

63.0

65.6

53.5

44.8

33.3

44.7

59.8

66.4

61.1

44.0

52.8

63.4

66.3

64.7

45.7

45.5

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

発達や障がいにかかわる方への支援の認知／施設やサービス

27

 全体では、「聞いたことがある・計」が44.4%、「知らない」が55.6%と、知らない人の方が多い。また聞いたことがある人の中で、”発達や障

がいにかかわる施設やサービス”を知っている人は約4割。

 性年代別でみると、【男性30代】【男性70代】は、「知っている・計」が全体より10pt以上高い。

Q7_5 あなたは、発達や障がいにかかわる方への支援（児童を含む）について知っていますか。

／発達や障がいにかかわる施設やサービスについて知っていますか。（SA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

発達や障がいにかかわる支援を受けている、

児童（18歳未満）を知っていますか。
967  18.0 39.5

発達や障がいにかかわる支援を受けている、

成人（18歳以上）を知っていますか。
967  17.8 37.7

発達や障がいにかかわる支援を必要としている

親御さんを知っていますか。
967  16.9 35.3

発達や障がいにかかわることでの

悩みや困っていることについて知っていますか。
967  18.1 40.0

発達や障がいにかかわる

施設やサービスについて知っていますか。
967  17.7 44.4

知っている・計 聞いたことがある・計

知っている・計

聞いたことがある・計

5.2

5.1

4.4

4.6

4.0

12.8

12.7

12.4

13.5

13.7

21.5

20.0

18.4

21.9

26.7

60.5

62.3

64.7

60.0

55.6

発達や障がいにかかわる方への支援の認知

28

 「知っている・計」は5項目とも18%前後で、大きな差はない。

 「聞いたことがある・計」は、【発達や障がいにかかわる施設やサービスについて知っていますか】が44.4%と、5項目の中で最も高い。

Q7 あなたは、発達や障がいにかかわる方への支援（児童を含む）について知っていますか。（各SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  41.0 59.0

男性 472  39.2 60.8

女性 495  42.6 57.4

20代 114  42.1 57.9

30代 147  38.1 61.9

40代 189  35.4 64.6

50代 212  38.2 61.8

60代 142  43.7 56.3

70代 163  50.3 49.7

男性20代 42  42.9 57.1

男性30代 76  44.7 55.3

男性40代 97  33.0 67.0

男性50代 110  31.8 68.2

男性60代 72  38.9 61.1

男性70代 75  50.7 49.3

女性20代 72  41.7 58.3

女性30代 71  31.0 69.0

女性40代 92  38.0 62.0

女性50代 102  45.1 54.9

女性60代 70  48.6 51.4

女性70代 88  50.0 50.0

あてはまる・計 あてはまらない・計

性別

年代別

性年代別

全体

あてはまる・計 あてはまらない・計

6.7

7.0

6.5

10.5

9.5

5.3

2.4

4.9

10.4

11.9

11.8

4.1

2.7

5.6

10.7

9.7

7.0

6.5

2.0

4.3

10.2

34.2

32.2

36.2

31.6

28.6

30.2

35.8

38.7

39.9

31.0

32.9

28.9

29.1

33.3

40.0

31.9

23.9

31.5

43.1

44.3

39.8

27.5

26.3

28.7

28.1

27.9

24.9

27.8

27.5

29.4

26.2

23.7

24.7

28.2

26.4

28.0

29.2

32.4

25.0

27.5

28.6

30.7

31.5

34.5

28.7

29.8

34.0

39.7

34.0

28.9

20.2

31.0

31.6

42.3

40.0

34.7

21.3

29.2

36.6

37.0

27.5

22.9

19.3

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

大学・短期大学への期待／公開講座の開講

29

 全体では、「あてはまる・計」が41.0%、「あてはまらない・計」が59.0%。千葉市内の大学・短期大学に期待することとして”公開講座の開

講”はあてはまらないとの回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性70代】は、「あてはまる・計」が半数を超え、期待している回答の方がやや多い。

Q8_1 千葉市内の大学・短期大学にどのようなことを期待しますか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。／大学の公開講座をたくさん開講してほしい（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  39.2 60.8

男性 472  37.7 62.3

女性 495  40.6 59.4

20代 114  45.6 54.4

30代 147  39.5 60.5

40代 189  36.5 63.5

50代 212  35.8 64.2

60代 142  38.0 62.0

70代 163  42.9 57.1

男性20代 42  50.0 50.0

男性30代 76  43.4 56.6

男性40代 97  32.0 68.0

男性50代 110  32.7 67.3

男性60代 72  36.1 63.9

男性70代 75  41.3 58.7

女性20代 72  43.1 56.9

女性30代 71  35.2 64.8

女性40代 92  41.3 58.7

女性50代 102  39.2 60.8

女性60代 70  40.0 60.0

女性70代 88  44.3 55.7

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

6.8

7.0

6.7

14.0

8.2

5.8

2.4

4.2

9.8

16.7

10.5

6.2

2.7

4.2

8.0

12.5

5.6

5.4

2.0

4.3

11.4

32.4

30.7

33.9

31.6

31.3

30.7

33.5

33.8

33.1

33.3

32.9

25.8

30.0

31.9

33.3

30.6

29.6

35.9

37.3

35.7

33.0

29.4

28.0

30.7

23.7

29.3

22.8

31.1

31.0

37.4

19.0

26.3

26.8

27.3

26.4

38.7

26.4

32.4

18.5

35.3

35.7

36.4

31.4

34.3

28.7

30.7

31.3

40.7

33.0

31.0

19.6

31.0

30.3

41.2

40.0

37.5

20.0

30.6

32.4

40.2

25.5

24.3

19.3

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

大学・短期大学への期待／授業の公開

30

 全体では、「あてはまる・計」が39.2%、「あてはまらない・計」が60.8%。千葉市内の大学・短期大学に期待することとして”授業の公開”

はあてはまらないとの回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性20代】は、「あてはまる・計」が50.0%と、全体より10pt以上高い。

Q8_2 千葉市内の大学・短期大学にどのようなことを期待しますか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。／大学の授業を公開して聴講できるようにしてほしい（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  74.0 26.0

男性 472  69.9 30.1

女性 495  78.0 22.0

20代 114  72.8 27.2

30代 147  77.6 22.4

40代 189  71.4 28.6

50代 212  68.9 31.1

60代 142  80.3 19.7

70代 163  76.1 23.9

男性20代 42  66.7 33.3

男性30代 76  71.1 28.9

男性40代 97  68.0 32.0

男性50代 110  65.5 34.5

男性60代 72  80.6 19.4

男性70代 75  69.3 30.7

女性20代 72  76.4 23.6

女性30代 71  84.5 15.5

女性40代 92  75.0 25.0

女性50代 102  72.5 27.5

女性60代 70  80.0 20.0

女性70代 88  81.8 18.2

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

31.7

28.6

34.7

38.6

37.4

29.1

21.7

33.8

36.2

35.7

31.6

27.8

20.0

36.1

28.0

40.3

43.7

30.4

23.5

31.4

43.2

42.3

41.3

43.2

34.2

40.1

42.3

47.2

46.5

39.9

31.0

39.5

40.2

45.5

44.4

41.3

36.1

40.8

44.6

49.0

48.6

38.6

11.8

12.7

10.9

15.8

10.2

9.0

12.3

9.2

15.3

14.3

14.5

10.3

10.9

6.9

21.3

16.7

5.6

7.6

13.7

11.4

10.2

14.2

17.4

11.1

11.4

12.2

19.6

18.9

10.6

8.6

19.0

14.5

21.6

23.6

12.5

9.3

6.9

9.9

17.4

13.7

8.6

8.0

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

大学・短期大学への期待／災害時の避難所

31

 全体では、「あてはまる・計」が74.0%、「あてはまらない・計」が26.0%。千葉市内の大学・短期大学に期待することとして”災害時の避難

所”はあてはまるとの回答の方が多い。

 性年代別でみると、「あてはまる・計」はどの性年代においても半数を超える。また【女性30代】は84.5%と、全体より10pt以上高い。

Q8_3 千葉市内の大学・短期大学にどのようなことを期待しますか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。／災害時に避難所となってほしい（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  26.5 73.5

男性 472  27.8 72.2

女性 495  25.3 74.7

20代 114  44.7 55.3

30代 147  34.0 66.0

40代 189  29.1 70.9

50代 212  16.5 83.5

60代 142  21.1 78.9

70代 163  21.5 78.5

男性20代 42  57.1 42.9

男性30代 76  42.1 57.9

男性40代 97  32.0 68.0

男性50代 110  16.4 83.6

男性60代 72  18.1 81.9

男性70代 75  17.3 82.7

女性20代 72  37.5 62.5

女性30代 71  25.4 74.6

女性40代 92  26.1 73.9

女性50代 102  16.7 83.3

女性60代 70  24.3 75.7

女性70代 88  25.0 75.0

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

5.9

5.1

6.7

16.7

8.8

6.3

2.8

2.8

1.8

16.7

13.2

5.2

1.8

16.7

4.2

7.6

3.9

5.7

3.4

20.6

22.7

18.6

28.1

25.2

22.8

13.7

18.3

19.6

40.5

28.9

26.8

14.5

18.1

17.3

20.8

21.1

18.5

12.7

18.6

21.6

38.4

36.0

40.6

30.7

33.3

29.6

44.8

41.5

47.2

26.2

28.9

26.8

41.8

37.5

50.7

33.3

38.0

32.6

48.0

45.7

44.3

35.2

36.2

34.1

24.6

32.7

41.3

38.7

37.3

31.3

16.7

28.9

41.2

41.8

44.4

32.0

29.2

36.6

41.3

35.3

30.0

30.7

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

大学・短期大学への期待／教室の貸し出し
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 全体では、「あてはまる・計」が26.5%、「あてはまらない・計」が73.5%。千葉市内の大学・短期大学に期待することとして”教室の貸し出

し”はあてはまらないとの回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性20代】は「あてはまる・計」が半数を超え、期待している回答の方が多い。

Q8_4 千葉市内の大学・短期大学にどのようなことを期待しますか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。／教室を貸し出してほしい（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  25.7 74.3

男性 472  27.8 72.2

女性 495  23.8 76.2

20代 114  42.1 57.9

30代 147  35.4 64.6

40代 189  25.4 74.6

50代 212  19.3 80.7

60代 142  18.3 81.7

70代 163  20.9 79.1

男性20代 42  52.4 47.6

男性30代 76  38.2 61.8

男性40代 97  30.9 69.1

男性50代 110  21.8 78.2

男性60代 72  15.3 84.7

男性70代 75  20.0 80.0

女性20代 72  36.1 63.9

女性30代 71  32.4 67.6

女性40代 92  19.6 80.4

女性50代 102  16.7 83.3

女性60代 70  21.4 78.6

女性70代 88  21.6 78.4

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

5.3

5.1

5.5

14.0

8.2

6.3

1.9

1.4

3.1

16.7

11.8

4.1

1.8

2.7

12.5

4.2

8.7

2.0

2.9

3.4

20.5

22.7

18.4

28.1

27.2

19.0

17.5

16.9

17.8

35.7

26.3

26.8

20.0

15.3

17.3

23.6

28.2

10.9

14.7

18.6

18.2

37.8

35.2

40.4

28.1

30.6

32.3

41.0

44.4

47.9

19.0

30.3

28.9

36.4

41.7

49.3

33.3

31.0

35.9

46.1

47.1

46.6

36.4

37.1

35.8

29.8

34.0

42.3

39.6

37.3

31.3

28.6

31.6

40.2

41.8

43.1

30.7

30.6

36.6

44.6

37.3

31.4

31.8

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

大学・短期大学への期待／会議室の貸し出し
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 全体では、「あてはまる・計」が25.7%、「あてはまらない・計」が74.3%。千葉市内の大学・短期大学に期待することとして”会議室の貸し

出し”はあてはまらないとの回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性20代】は「あてはまる・計」が半数を超え、期待している回答の方が多い。

Q8_5 千葉市内の大学・短期大学にどのようなことを期待しますか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。／会議室を貸し出してほしい（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  32.3 67.7

男性 472  32.2 67.8

女性 495  32.3 67.7

20代 114  46.5 53.5

30代 147  44.2 55.8

40代 189  32.3 67.7

50代 212  23.6 76.4

60代 142  28.9 71.1

70代 163  25.8 74.2

男性20代 42  57.1 42.9

男性30代 76  48.7 51.3

男性40代 97  33.0 67.0

男性50代 110  22.7 77.3

男性60代 72  26.4 73.6

男性70代 75  20.0 80.0

女性20代 72  40.3 59.7

女性30代 71  39.4 60.6

女性40代 92  31.5 68.5

女性50代 102  24.5 75.5

女性60代 70  31.4 68.6

女性70代 88  30.7 69.3

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

8.9

8.7

9.1

15.8

14.3

9.5

6.6

5.6

4.3

21.4

15.8

10.3

4.5

6.9

12.5

12.7

8.7

8.8

4.3

8.0

23.4

23.5

23.2

30.7

29.9

22.8

17.0

23.2

21.5

35.7

32.9

22.7

18.2

19.4

20.0

27.8

26.8

22.8

15.7

27.1

22.7

33.7

33.5

33.9

25.4

27.9

30.2

39.6

38.0

37.4

19.0

25.0

30.9

38.2

37.5

42.7

29.2

31.0

29.3

41.2

38.6

33.0

34.0

34.3

33.7

28.1

27.9

37.6

36.8

33.1

36.8

23.8

26.3

36.1

39.1

36.1

37.3

30.6

29.6

39.1

34.3

30.0

36.4

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

大学・短期大学への期待／学食の貸し出し
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 全体では、「あてはまる・計」が32.3%、「あてはまらない・計」が67.7%。千葉市内の大学・短期大学に期待することとして”学食の貸し出

し”はあてはまらないとの回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性20代】は「あてはまる・計」が半数を超え、期待している回答の方が多い。

Q8_6 千葉市内の大学・短期大学にどのようなことを期待しますか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。

／学食（パーティーなど団体使用）を貸し出してほしい（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  32.9 67.1

男性 472  34.7 65.3

女性 495  31.1 68.9

20代 114  41.2 58.8

30代 147  42.9 57.1

40代 189  36.0 64.0

50代 212  25.0 75.0

60代 142  26.8 73.2

70代 163  30.1 69.9

男性20代 42  50.0 50.0

男性30代 76  50.0 50.0

男性40代 97  34.0 66.0

男性50代 110  27.3 72.7

男性60代 72  25.0 75.0

男性70代 75  32.0 68.0

女性20代 72  36.1 63.9

女性30代 71  35.2 64.8

女性40代 92  38.0 62.0

女性50代 102  22.5 77.5

女性60代 70  28.6 71.4

女性70代 88  28.4 71.6

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

8.0

8.7

7.3

14.9

14.3

9.5

3.3

4.2

4.9

21.4

21.1

8.2

4.5

1.4

2.7

11.1

7.0

10.9

2.0

7.1

6.8

24.9

26.1

23.8

26.3

28.6

26.5

21.7

22.5

25.2

28.6

28.9

25.8

22.7

23.6

29.3

25.0

28.2

27.2

20.6

21.4

21.6

33.8

32.4

35.2

31.6

27.2

28.0

35.8

40.8

39.3

33.3

21.1

30.9

31.8

40.3

38.7

30.6

33.8

25.0

40.2

41.4

39.8

33.3

32.8

33.7

27.2

29.9

36.0

39.2

32.4

30.7

16.7

28.9

35.1

40.9

34.7

29.3

33.3

31.0

37.0

37.3

30.0

31.8

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

大学・短期大学への期待／グラウンドの貸し出し
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 全体では、「あてはまる・計」が32.9%、「あてはまらない・計」が67.1%。千葉市内の大学・短期大学に期待することとして”グラウンドの貸

し出し”はあてはまらないとの回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性20代】【男性30代】は「あてはまる・計」が50.0%で、全体より10pt以上高い。

Q8_7 千葉市内の大学・短期大学にどのようなことを期待しますか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。／グラウンドを貸し出してほしい（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  34.9 65.1

男性 472  36.0 64.0

女性 495  33.7 66.3

20代 114  45.6 54.4

30代 147  46.3 53.7

40代 189  34.9 65.1

50代 212  27.4 72.6

60代 142  28.2 71.8

70代 163  32.5 67.5

男性20代 42  57.1 42.9

男性30代 76  51.3 48.7

男性40代 97  36.1 63.9

男性50代 110  27.3 72.7

男性60代 72  26.4 73.6

男性70代 75  30.7 69.3

女性20代 72  38.9 61.1

女性30代 71  40.8 59.2

女性40代 92  33.7 66.3

女性50代 102  27.5 72.5

女性60代 70  30.0 70.0

女性70代 88  34.1 65.9

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

8.8

9.5

8.1

17.5

12.2

9.5

5.7

5.6

5.5

28.6

17.1

8.2

7.3

2.8

2.7

11.1

7.0

10.9

3.9

8.6

8.0

26.1

26.5

25.7

28.1

34.0

25.4

21.7

22.5

27.0

28.6

34.2

27.8

20.0

23.6

28.0

27.8

33.8

22.8

23.5

21.4

26.1

32.2

30.5

33.7

26.3

25.9

29.1

34.4

38.7

36.8

19.0

22.4

27.8

32.7

37.5

38.7

30.6

29.6

30.4

36.3

40.0

35.2

33.0

33.5

32.5

28.1

27.9

36.0

38.2

33.1

30.7

23.8

26.3

36.1

40.0

36.1

30.7

30.6

29.6

35.9

36.3

30.0

30.7

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

大学・短期大学への期待／体育館の貸し出し
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 全体では、「あてはまる・計」が34.9%、「あてはまらない・計」が65.1%。千葉市内の大学・短期大学に期待することとして”体育館の貸し

出し”はあてはまらないとの回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性20代】【男性30代】は「あてはまる・計」が半数を超え、期待している回答の方が多い。

Q8_8 千葉市内の大学・短期大学にどのようなことを期待しますか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。／体育館を貸し出してほしい（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  31.2 68.8

男性 472  29.9 70.1

女性 495  32.5 67.5

20代 114  34.2 65.8

30代 147  31.3 68.7

40代 189  27.5 72.5

50代 212  28.8 71.2

60代 142  33.1 66.9

70代 163  35.0 65.0

男性20代 42  35.7 64.3

男性30代 76  35.5 64.5

男性40代 97  25.8 74.2

男性50代 110  26.4 73.6

男性60代 72  25.0 75.0

男性70代 75  36.0 64.0

女性20代 72  33.3 66.7

女性30代 71  26.8 73.2

女性40代 92  29.3 70.7

女性50代 102  31.4 68.6

女性60代 70  41.4 58.6

女性70代 88  34.1 65.9

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

5.4

4.9

5.9

11.4

7.5

5.8

1.9

2.1

6.1

11.9

7.9

7.2

1.8

1.4

2.7

11.1

7.0

4.3

2.0

2.9

9.1

25.9

25.0

26.7

22.8

23.8

21.7

26.9

31.0

28.8

23.8

27.6

18.6

24.5

23.6

33.3

22.2

19.7

25.0

29.4

38.6

25.0

33.9

33.5

34.3

30.7

35.4

28.0

35.8

35.2

38.0

28.6

31.6

27.8

35.5

37.5

38.7

31.9

39.4

28.3

36.3

32.9

37.5

34.9

36.7

33.1

35.1

33.3

44.4

35.4

31.7

27.0

35.7

32.9

46.4

38.2

37.5

25.3

34.7

33.8

42.4

32.4

25.7

28.4

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

大学・短期大学への期待／市民講師として登壇できる制度
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 全体では、「あてはまる・計」が31.2%、「あてはまらない・計」が68.8%。千葉市内の大学・短期大学に期待することとして”市民講師とし

て登壇できる制度”はあてはまらないとの回答の方が多い。

 性年代別でみると、「あてはまる・計」はどの性年代においても半数以下だが、【女性60代】は41.4%と、全体より10pt以上高い。

Q8_9 千葉市内の大学・短期大学にどのようなことを期待しますか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。

／千葉市民が大学公開講座等に市民講師として登壇（講座を開講）できる制度を作ってほしい（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  28.0 72.0

男性 472  27.5 72.5

女性 495  28.5 71.5

20代 114  33.3 66.7

30代 147  30.6 69.4

40代 189  24.9 75.1

50代 212  24.1 75.9

60代 142  29.6 70.4

70代 163  29.4 70.6

男性20代 42  38.1 61.9

男性30代 76  35.5 64.5

男性40代 97  25.8 74.2

男性50代 110  22.7 77.3

男性60代 72  20.8 79.2

男性70代 75  29.3 70.7

女性20代 72  30.6 69.4

女性30代 71  25.4 74.6

女性40代 92  23.9 76.1

女性50代 102  25.5 74.5

女性60代 70  38.6 61.4

女性70代 88  29.5 70.5

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

5.0

5.3

4.6

12.3

7.5

4.8

1.9

2.8

3.7

16.7

10.5

6.2

1.8

1.4

1.3

9.7

4.2

3.3

2.0

4.3

5.7

23.1

22.2

23.8

21.1

23.1

20.1

22.2

26.8

25.8

21.4

25.0

19.6

20.9

19.4

28.0

20.8

21.1

20.7

23.5

34.3

23.9

36.1

35.8

36.4

29.8

35.4

31.7

38.2

39.4

40.5

26.2

30.3

29.9

38.2

43.1

44.0

31.9

40.8

33.7

38.2

35.7

37.5

35.9

36.7

35.2

36.8

34.0

43.4

37.7

31.0

30.1

35.7

34.2

44.3

39.1

36.1

26.7

37.5

33.8

42.4

36.3

25.7

33.0

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

大学・短期大学への期待／発表者として登壇できる制度
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 全体では、「あてはまる・計」が28.0%、「あてはまらない・計」が72.0%。千葉市内の大学・短期大学に期待することとして”発表者として

登壇できる制度”はあてはまらないとの回答の方が多い。

 性年代別でみると、「あてはまる・計」はどの性年代においても半数以下だが、【男性20代】や【女性60代】は全体より10pt以上高い。

Q8_10 千葉市内の大学・短期大学にどのようなことを期待しますか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。

／千葉市民が大学の発表会（研究発表、活動報告、地域紹介等）で発表者として登壇できる制度を作ってほしい（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

大学の公開講座をたくさん開講してほしい 967  41.0 59.0

大学の授業を公開して聴講できるようにしてほしい 967  39.2 60.8

災害時に避難所となってほしい 967  74.0 26.0

教室を貸し出してほしい 967  26.5 73.5

会議室を貸し出してほしい 967  25.7 74.3

学食（パーティーなど団体使用）を貸し出してほしい 967  32.3 67.7

グラウンドを貸し出してほしい 967  32.9 67.1

体育館を貸し出してほしい 967  34.9 65.1

千葉市民が大学公開講座等に市民講師として

登壇（講座を開講）できる制度を作ってほしい
967  31.2 68.8

千葉市民が大学の発表会（研究発表、活動報告、

地域紹介等）で発表者として登壇できる制度を作ってほしい
967  28.0 72.0

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

6.7

6.8

31.7

5.9

5.3

8.9

8.0

8.8

5.4

5.0

34.2

32.4

42.3

20.6

20.5

23.4

24.9

26.1

25.9

23.1

27.5

29.4

11.8

38.4

37.8

33.7

33.8

32.2

33.9

36.1

31.5

31.4

14.2

35.2

36.4

34.0

33.3

33.0

34.9

35.9

大学・短期大学への期待

39

 「あてはまる・計」は、【災害時に避難所となってほしい】が74.0%と突出して高い。

次いで【大学の公開講座をたくさん開講してほしい】が41.0%、【大学の授業を公開して聴講できるようにしてほしい】が39.2%と続く。

Q8 千葉市内の大学・短期大学にどのようなことを期待しますか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。（各SA）



(%)

参加したい どちらかといえば参加したい どちらかといえば参加したくない 参加したくない

n=

967  44.6 55.4

男性 472  40.7 59.3

女性 495  48.3 51.7

20代 114  47.4 52.6

30代 147  44.9 55.1

40代 189  33.3 66.7

50代 212  44.3 55.7

60代 142  48.6 51.4

70代 163  52.1 47.9

男性20代 42  40.5 59.5

男性30代 76  39.5 60.5

男性40代 97  30.9 69.1

男性50代 110  40.9 59.1

男性60代 72  44.4 55.6

男性70代 75  50.7 49.3

女性20代 72  51.4 48.6

女性30代 71  50.7 49.3

女性40代 92  35.9 64.1

女性50代 102  48.0 52.0

女性60代 70  52.9 47.1

女性70代 88  53.4 46.6

参加したい・計 参加したくない・計

性別

年代別

性年代別

全体

参加したい・計 参加したくない・計

9.0

7.4

10.5

19.3

10.2

8.5

6.6

5.6

7.4

19.0

7.9

6.2

4.5

5.6

8.0

19.4

12.7

10.9

8.8

5.7

6.8

35.6

33.3

37.8

28.1

34.7

24.9

37.7

43.0

44.8

21.4

31.6

24.7

36.4

38.9

42.7

31.9

38.0

25.0

39.2

47.1

46.6

26.2

27.3

25.1

21.1

25.9

28.0

27.4

25.4

27.0

19.0

25.0

28.9

30.9

25.0

29.3

22.2

26.8

27.2

23.5

25.7

25.0

29.3

32.0

26.7

31.6

29.3

38.6

28.3

26.1

20.9

40.5

35.5

40.2

28.2

30.6

20.0

26.4

22.5

37.0

28.4

21.4

21.6

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座参加希望／医療・福祉・保健関係
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 全体では、「参加したい・計」が44.6%、「参加したくない・計」が55.4%と、”医療・福祉・保健関係”の公開講座に対しては参加したくない

との回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性70代】や【女性20代・30代・60代・70代】は、「参加したい・計」が半数を超える。

Q9_1 千葉市内の大学・短期大学が開講する以下の領域の公開講座に参加したいと思いますか。それぞれ、あてはるものを選んで下さい。

／医療・福祉・保健関係（SA）



(%)

参加したい どちらかといえば参加したい どちらかといえば参加したくない 参加したくない

n=

967  37.2 62.8

男性 472  41.3 58.7

女性 495  33.3 66.7

20代 114  36.0 64.0

30代 147  34.0 66.0

40代 189  29.6 70.4

50代 212  35.8 64.2

60代 142  44.4 55.6

70代 163  45.4 54.6

男性20代 42  40.5 59.5

男性30代 76  34.2 65.8

男性40代 97  30.9 69.1

男性50代 110  40.9 59.1

男性60代 72  48.6 51.4

男性70代 75  56.0 44.0

女性20代 72  33.3 66.7

女性30代 71  33.8 66.2

女性40代 92  28.3 71.7

女性50代 102  30.4 69.6

女性60代 70  40.0 60.0

女性70代 88  36.4 63.6

参加したい・計 参加したくない・計

参加したい・計 参加したくない・計

全体

性別

年代別

性年代別

7.0

8.5

5.7

8.8

10.9

5.8

2.4

7.7

9.2

11.9

14.5

7.2

2.7

9.7

9.3

6.9

7.0

4.3

2.0

5.7

9.1

30.2

32.8

27.7

27.2

23.1

23.8

33.5

36.6

36.2

28.6

19.7

23.7

38.2

38.9

46.7

26.4

26.8

23.9

28.4

34.3

27.3

32.1

27.5

36.4

28.9

34.0

29.6

35.4

30.3

32.5

16.7

28.9

30.9

33.6

23.6

22.7

36.1

39.4

28.3

37.3

37.1

40.9

30.7

31.1

30.3

35.1

32.0

40.7

28.8

25.4

22.1

42.9

36.8

38.1

25.5

27.8

21.3

30.6

26.8

43.5

32.4

22.9

22.7

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座参加希望／自然・生命科学
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 全体では、「参加したい・計」が37.2%、「参加したくない・計」が62.8%と、”自然・生命科学”の公開講座に対しては参加したくないとの回

答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性70代】は「参加したい・計」が半数を超える。

Q9_2 千葉市内の大学・短期大学が開講する以下の領域の公開講座に参加したいと思いますか。それぞれ、あてはるものを選んで下さい。

／自然・生命科学（SA）



(%)

参加したい どちらかといえば参加したい どちらかといえば参加したくない 参加したくない

n=

967  31.4 68.6

男性 472  36.7 63.3

女性 495  26.5 73.5

20代 114  36.8 63.2

30代 147  36.1 63.9

40代 189  30.7 69.3

50代 212  26.9 73.1

60代 142  34.5 65.5

70代 163  27.6 72.4

男性20代 42  47.6 52.4

男性30代 76  40.8 59.2

男性40代 97  34.0 66.0

男性50代 110  35.5 64.5

男性60代 72  37.5 62.5

男性70代 75  30.7 69.3

女性20代 72  30.6 69.4

女性30代 71  31.0 69.0

女性40代 92  27.2 72.8

女性50代 102  17.6 82.4

女性60代 70  31.4 68.6

女性70代 88  25.0 75.0

参加したい・計 参加したくない・計

参加したい・計 参加したくない・計

全体

性別

年代別

性年代別

7.0

8.3

5.9

11.4

7.5

7.9

6.1

4.9

5.5

14.3

10.5

10.3

8.2

2.8

5.3

9.7

4.2

5.4

3.9

7.1

5.7

24.4

28.4

20.6

25.4

28.6

22.8

20.8

29.6

22.1

33.3

30.3

23.7

27.3

34.7

25.3

20.8

26.8

21.7

13.7

24.3

19.3

33.9

30.7

37.0

32.5

34.7

28.0

38.2

26.8

41.7

16.7

28.9

27.8

37.3

23.6

41.3

41.7

40.8

28.3

39.2

30.0

42.0

34.6

32.6

36.6

30.7

29.3

41.3

34.9

38.7

30.7

35.7

30.3

38.1

27.3

38.9

28.0

27.8

28.2

44.6

43.1

38.6

33.0

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座参加希望／スポーツ
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 全体では、「参加したい・計」が31.4%、「参加したくない・計」が68.6%と、”スポーツ”の公開講座に対しては参加したくないとの回答の方

が多い。

 性年代別でみると、「参加したい・計」はどの性年代においても半数以下だが、【男性20代】は47.6%と、全体より10pt以上高い。

Q9_3 千葉市内の大学・短期大学が開講する以下の領域の公開講座に参加したいと思いますか。それぞれ、あてはるものを選んで下さい。

／スポーツ（SA）



(%)

参加したい どちらかといえば参加したい どちらかといえば参加したくない 参加したくない

n=

967  41.1 58.9

男性 472  37.7 62.3

女性 495  44.2 55.8

20代 114  46.5 53.5

30代 147  49.0 51.0

40代 189  34.4 65.6

50代 212  40.6 59.4

60代 142  36.6 63.4

70代 163  42.3 57.7

男性20代 42  47.6 52.4

男性30代 76  52.6 47.4

男性40代 97  26.8 73.2

男性50代 110  37.3 62.7

男性60代 72  30.6 69.4

男性70代 75  38.7 61.3

女性20代 72  45.8 54.2

女性30代 71  45.1 54.9

女性40代 92  42.4 57.6

女性50代 102  44.1 55.9

女性60代 70  42.9 57.1

女性70代 88  45.5 54.5

参加したい・計 参加したくない・計

参加したい・計 参加したくない・計

全体

性別

年代別

性年代別

11.1

10.6

11.5

18.4

16.3

9.5

6.1

9.2

11.0

21.4

21.1

6.2

4.5

9.7

9.3

16.7

11.3

13.0

7.8

8.6

12.5

30.0

27.1

32.7

28.1

32.7

24.9

34.4

27.5

31.3

26.2

31.6

20.6

32.7

20.8

29.3

29.2

33.8

29.3

36.3

34.3

33.0

28.4

28.4

28.5

22.8

23.8

22.2

31.1

35.9

33.7

14.3

14.5

25.8

33.6

38.9

36.0

27.8

33.8

18.5

28.4

32.9

31.8

30.5

33.9

27.3

30.7

27.2

43.4

28.3

27.5

23.9

38.1

32.9

47.4

29.1

30.6

25.3

26.4

21.1

39.1

27.5

24.3

22.7

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座参加希望／語学
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 全体では、「参加したい・計」が41.1%、「参加したくない・計」が58.9%と、”語学”の公開講座に対しては参加したくないとの回答の方が

多い。

 性年代別でみると、【男性30代】は「参加したい・計」が半数を超える。

Q9_4 千葉市内の大学・短期大学が開講する以下の領域の公開講座に参加したいと思いますか。それぞれ、あてはるものを選んで下さい。

／語学（SA）



(%)

参加したい どちらかといえば参加したい どちらかといえば参加したくない 参加したくない

n=

967  38.5 61.5

男性 472  43.6 56.4

女性 495  33.5 66.5

20代 114  38.6 61.4

30代 147  38.8 61.2

40代 189  33.3 66.7

50代 212  37.7 62.3

60代 142  38.0 62.0

70代 163  45.4 54.6

男性20代 42  40.5 59.5

男性30代 76  47.4 52.6

男性40代 97  37.1 62.9

男性50代 110  44.5 55.5

男性60代 72  41.7 58.3

男性70代 75  50.7 49.3

女性20代 72  37.5 62.5

女性30代 71  29.6 70.4

女性40代 92  29.3 70.7

女性50代 102  30.4 69.6

女性60代 70  34.3 65.7

女性70代 88  40.9 59.1

参加したい・計 参加したくない・計

参加したい・計 参加したくない・計

全体

性別

年代別

性年代別

8.7

9.7

7.7

14.9

12.9

6.3

8.0

5.6

6.7

21.4

17.1

7.2

7.3

5.6

6.7

11.1

8.5

5.4

8.8

5.7

6.8

29.8

33.9

25.9

23.7

25.9

27.0

29.7

32.4

38.7

19.0

30.3

29.9

37.3

36.1

44.0

26.4

21.1

23.9

21.6

28.6

34.1

30.2

26.1

34.1

31.6

29.9

24.3

32.1

31.7

32.5

21.4

19.7

23.7

28.2

27.8

33.3

37.5

40.8

25.0

36.3

35.7

31.8

31.3

30.3

32.3

29.8

31.3

42.3

30.2

30.3

22.1

38.1

32.9

39.2

27.3

30.6

16.0

25.0

29.6

45.7

33.3

30.0

27.3

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座参加希望／ICT、コンピュータ
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 全体では、「参加したい・計」が38.5%、「参加したくない・計」が61.5%と、”ICT、コンピュータ”の公開講座に対しては参加したくないとの

回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性70代】は「参加したい・計」が半数を超える。

Q9_5 千葉市内の大学・短期大学が開講する以下の領域の公開講座に参加したいと思いますか。それぞれ、あてはるものを選んで下さい。

／ICT、コンピュータ（SA）



(%)

参加したい どちらかといえば参加したい どちらかといえば参加したくない 参加したくない

n=

967  36.7 63.3

男性 472  33.1 66.9

女性 495  40.2 59.8

20代 114  36.0 64.0

30代 147  34.0 66.0

40代 189  29.1 70.9

50代 212  35.8 64.2

60代 142  40.8 59.2

70代 163  46.0 54.0

男性20代 42  40.5 59.5

男性30代 76  34.2 65.8

男性40代 97  24.7 75.3

男性50代 110  30.0 70.0

男性60代 72  30.6 69.4

男性70代 75  45.3 54.7

女性20代 72  33.3 66.7

女性30代 71  33.8 66.2

女性40代 92  33.7 66.3

女性50代 102  42.2 57.8

女性60代 70  51.4 48.6

女性70代 88  46.6 53.4

参加したい・計 参加したくない・計

参加したい・計 参加したくない・計

全体

性別

年代別

性年代別

8.7

7.2

10.1

13.2

10.9

7.4

5.7

7.7

9.8

16.7

10.5

5.2

3.6

5.6

8.0

11.1

11.3

9.8

7.8

10.0

11.4

28.0

25.8

30.1

22.8

23.1

21.7

30.2

33.1

36.2

23.8

23.7

19.6

26.4

25.0

37.3

22.2

22.5

23.9

34.3

41.4

35.2

30.9

32.0

29.9

31.6

29.9

27.0

33.0

33.1

31.3

21.4

25.0

29.9

36.4

40.3

33.3

37.5

35.2

23.9

29.4

25.7

29.5

32.4

35.0

29.9

32.5

36.1

43.9

31.1

26.1

22.7

38.1

40.8

45.4

33.6

29.2

21.3

29.2

31.0

42.4

28.4

22.9

23.9

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座参加希望／芸術
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 全体では、「参加したい・計」が36.7%、「参加したくない・計」が63.3%と、”芸術”の公開講座に対しては参加したくないとの回答の方が

多い。

 性年代別でみると、【女性60代】は「参加したい・計」が半数を超える。

Q9_6 千葉市内の大学・短期大学が開講する以下の領域の公開講座に参加したいと思いますか。それぞれ、あてはるものを選んで下さい。

／芸術（SA）



(%)

参加したい どちらかといえば参加したい どちらかといえば参加したくない 参加したくない

n=

967  31.0 69.0

男性 472  37.1 62.9

女性 495  25.3 74.7

20代 114  45.6 54.4

30代 147  42.2 57.8

40代 189  28.0 72.0

50代 212  28.3 71.7

60代 142  24.6 75.4

70代 163  23.3 76.7

男性20代 42  50.0 50.0

男性30代 76  48.7 51.3

男性40代 97  32.0 68.0

男性50代 110  36.4 63.6

男性60代 72  30.6 69.4

男性70代 75  32.0 68.0

女性20代 72  43.1 56.9

女性30代 71  35.2 64.8

女性40代 92  23.9 76.1

女性50代 102  19.6 80.4

女性60代 70  18.6 81.4

女性70代 88  15.9 84.1

参加したい・計 参加したくない・計

参加したい・計 参加したくない・計

全体

性別

年代別

性年代別

7.8

9.7

5.9

15.8

12.9

7.4

6.1

4.2

3.1

16.7

19.7

7.2

10.0

4.2

4.0

15.3

5.6

7.6

2.0

4.3

2.3

23.3

27.3

19.4

29.8

29.3

20.6

22.2

20.4

20.2

33.3

28.9

24.7

26.4

26.4

28.0

27.8

29.6

16.3

17.6

14.3

13.6

33.5

30.5

36.4

23.7

26.5

28.0

39.6

40.1

39.3

11.9

22.4

29.9

35.5

34.7

38.7

30.6

31.0

26.1

44.1

45.7

39.8

35.5

32.4

38.4

30.7

31.3

43.9

32.1

35.2

37.4

38.1

28.9

38.1

28.2

34.7

29.3

26.4

33.8

50.0

36.3

35.7

44.3

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座参加希望／経営・ビジネス

46

 全体では、「参加したい・計」が31.0%、「参加したくない・計」が69.0%と、”経営・ビジネス”の公開講座に対しては参加したくないとの回

答の方が多い。

 「参加したい・計」はどの性年代においても半数以下だが、【男性20代】【男性30代】や【女性20代】は全体より10pt以上高い。

Q9_7 千葉市内の大学・短期大学が開講する以下の領域の公開講座に参加したいと思いますか。それぞれ、あてはるものを選んで下さい。

／経営・ビジネス（SA）



(%)

参加したい どちらかといえば参加したい どちらかといえば参加したくない 参加したくない

n=

967  29.6 70.4

男性 472  28.0 72.0

女性 495  31.1 68.9

20代 114  47.4 52.6

30代 147  46.3 53.7

40代 189  30.2 69.8

50代 212  21.2 78.8

60代 142  23.2 76.8

70代 163  17.8 82.2

男性20代 42  42.9 57.1

男性30代 76  46.1 53.9

男性40代 97  27.8 72.2

男性50代 110  22.7 77.3

男性60代 72  16.7 83.3

男性70代 75  20.0 80.0

女性20代 72  50.0 50.0

女性30代 71  46.5 53.5

女性40代 92  32.6 67.4

女性50代 102  19.6 80.4

女性60代 70  30.0 70.0

女性70代 88  15.9 84.1

参加したい・計 参加したくない・計

参加したい・計 参加したくない・計

全体

性別

年代別

性年代別

6.6

5.1

8.1

15.8

15.0

5.3

4.2

2.8

0.6

11.9

13.2

5.2

1.8

2.8

18.1

16.9

5.4

6.9

2.9

1.1

23.0

22.9

23.0

31.6

31.3

24.9

17.0

20.4

17.2

31.0

32.9

22.7

20.9

13.9

20.0

31.9

29.6

27.2

12.7

27.1

14.8

34.4

34.5

34.3

24.6

23.8

23.3

43.9

40.1

46.6

16.7

18.4

24.7

43.6

44.4

50.7

29.2

29.6

21.7

44.1

35.7

43.2

36.0

37.5

34.5

28.1

29.9

46.6

34.9

36.6

35.6

40.5

35.5

47.4

33.6

38.9

29.3

20.8

23.9

45.7

36.3

34.3

40.9

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座参加希望／教育・保育・子育て
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 全体では、「参加したい・計」が29.6%、「参加したくない・計」が70.4%と、”教育・保育・子育て”の公開講座に対しては参加したくないと

の回答の方が多い。

 「参加したい・計」はどの性年代も半数以下だが、【男性20代】【男性30代】や【女性20代】【女性30代】は全体より10pt以上高い。

Q9_8 千葉市内の大学・短期大学が開講する以下の領域の公開講座に参加したいと思いますか。それぞれ、あてはるものを選んで下さい。

／教育・保育・子育て（SA）



(%)

参加したい どちらかといえば参加したい どちらかといえば参加したくない 参加したくない

n=

967  28.3 71.7

男性 472  31.6 68.4

女性 495  25.3 74.7

20代 114  30.7 69.3

30代 147  32.7 67.3

40代 189  23.8 76.2

50代 212  25.0 75.0

60代 142  28.9 71.1

70代 163  31.9 68.1

男性20代 42  38.1 61.9

男性30代 76  36.8 63.2

男性40代 97  23.7 76.3

男性50代 110  28.2 71.8

男性60代 72  26.4 73.6

男性70代 75  42.7 57.3

女性20代 72  26.4 73.6

女性30代 71  28.2 71.8

女性40代 92  23.9 76.1

女性50代 102  21.6 78.4

女性60代 70  31.4 68.6

女性70代 88  22.7 77.3

参加したい・計 参加したくない・計

参加したい・計 参加したくない・計

全体

性別

年代別

性年代別

5.1

5.5

4.6

7.9

6.8

6.3

2.8

4.2

3.7

14.3

6.6

7.2

2.7

4.2

2.7

4.2

7.0

5.4

2.9

4.3

4.5

23.3

26.1

20.6

22.8

25.9

17.5

22.2

24.6

28.2

23.8

30.3

16.5

25.5

22.2

40.0

22.2

21.1

18.5

18.6

27.1

18.2

36.9

33.3

40.4

32.5

30.6

33.3

42.5

40.1

39.9

14.3

23.7

35.1

41.8

37.5

34.7

43.1

38.0

31.5

43.1

42.9

44.3

34.7

35.2

34.3

36.8

36.7

42.9

32.5

31.0

28.2

47.6

39.5

41.2

30.0

36.1

22.7

30.6

33.8

44.6

35.3

25.7

33.0

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座参加希望／地域創生全般
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 全体では、「参加したい・計」が28.3%、「参加したくない・計」が71.7%と、”地域創生全般”の公開講座に対しては参加したくないとの回

答の方が多い。

 性年代別でみると、「参加したい・計」はどの性年代においても半数以下だが、【男性70代】は42.7%と、全体より10pt以上高い。

Q9_9 千葉市内の大学・短期大学が開講する以下の領域の公開講座に参加したいと思いますか。それぞれ、あてはるものを選んで下さい。

／地域創生全般（地域活動のあり方や地域イベント開催方法等）（SA）



(%)

参加したい どちらかといえば参加したい どちらかといえば参加したくない 参加したくない

n=

967  41.1 58.9

男性 472  45.3 54.7

女性 495  37.0 63.0

20代 114  33.3 66.7

30代 147  32.0 68.0

40代 189  32.8 67.2

50代 212  37.7 62.3

60代 142  50.7 49.3

70代 163  60.1 39.9

男性20代 42  45.2 54.8

男性30代 76  35.5 64.5

男性40代 97  35.1 64.9

男性50代 110  43.6 56.4

男性60代 72  51.4 48.6

男性70代 75  65.3 34.7

女性20代 72  26.4 73.6

女性30代 71  28.2 71.8

女性40代 92  30.4 69.6

女性50代 102  31.4 68.6

女性60代 70  50.0 50.0

女性70代 88  55.7 44.3

参加したい・計 参加したくない・計

参加したい・計 参加したくない・計

全体

性別

年代別

性年代別

9.1

11.4

6.9

11.4

5.4

6.3

6.1

16.2

11.7

19.0

6.6

9.3

7.3

19.4

13.3

6.9

4.2

3.3

4.9

12.9

10.2

32.0

33.9

30.1

21.9

26.5

26.5

31.6

34.5

48.5

26.2

28.9

25.8

36.4

31.9

52.0

19.4

23.9

27.2

26.5

37.1

45.5

28.6

24.8

32.3

33.3

31.3

27.0

34.9

25.4

19.6

19.0

26.3

25.8

30.9

23.6

17.3

41.7

36.6

28.3

39.2

27.1

21.6

30.3

29.9

30.7

33.3

36.7

40.2

27.4

23.9

20.2

35.7

38.2

39.2

25.5

25.0

17.3

31.9

35.2

41.3

29.4

22.9

22.7

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座参加希望／地域の歴史・文化
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 全体では、「参加したい・計」が41.1%、「参加したくない・計」が58.9%と、”地域の歴史・文化”の公開講座に対しては参加したくないとの

回答の方が多い。

 性年代別でみると、【男性60代】【男性70代】や【女性70代】は、「参加したい・計」が半数を超える。

Q9_10 千葉市内の大学・短期大学が開講する以下の領域の公開講座に参加したいと思いますか。それぞれ、あてはるものを選んで下さい。

／地域の歴史・文化（SA）



(%)

参加したい どちらかといえば参加したい どちらかといえば参加したくない 参加したくない

n=

医療・福祉・保健関係 967  44.6 55.4

自然・生命科学 967  37.2 62.8

スポーツ 967  31.4 68.6

語学 967  41.1 58.9

ICT、コンピュータ 967  38.5 61.5

芸術 967  36.7 63.3

経営・ビジネス 967  31.0 69.0

教育・保育・子育て 967  29.6 70.4

地域創生全般

（地域活動のあり方や地域イベント開催方法等）
967  28.3 71.7

地域の歴史・文化 967  41.1 58.9

参加したい・計 参加したくない・計

参加したい・計 参加したくない・計

9.0

7.0

7.0

11.1

8.7

8.7

7.8

6.6

5.1

9.1

35.6

30.2

24.4

30.0

29.8

28.0

23.3

23.0

23.3

32.0

26.2

32.1

33.9

28.4

30.2

30.9

33.5

34.4

36.9

28.6

29.3

30.7

34.6

30.5

31.3

32.4

35.5

36.0

34.7

30.3

公開講座参加希望
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 「参加したい・計」は、【医療・福祉・保健関係】が44.6%で最も高く、次いで【語学】【地域の歴史・文化】が41.1%と続く。

Q9 千葉市内の大学・短期大学が開講する以下の領域の公開講座に参加したいと思いますか。それぞれ、あてはるものを選んで下さい。（各SA）



(%)

受講したい どちらかといえば受講したい どちらかといえば受講したくない 受講したくない

n=

967  47.2 52.8

男性 472  47.0 53.0

女性 495  47.3 52.7

20代 114  45.6 54.4

30代 147  48.3 51.7

40代 189  42.9 57.1

50代 212  44.3 55.7

60代 142  50.7 49.3

70代 163  52.8 47.2

男性20代 42  42.9 57.1

男性30代 76  46.1 53.9

男性40代 97  46.4 53.6

男性50代 110  42.7 57.3

男性60代 72  47.2 52.8

男性70代 75  57.3 42.7

女性20代 72  47.2 52.8

女性30代 71  50.7 49.3

女性40代 92  39.1 60.9

女性50代 102  46.1 53.9

女性60代 70  54.3 45.7

女性70代 88  48.9 51.1

受講したい・計 受講したくない・計

性別

年代別

性年代別

全体

受講したい・計 受講したくない・計

12.1

12.7

11.5

13.2

14.3

11.1

10.8

11.3

12.9

21.4

17.1

9.3

8.2

13.9

13.3

8.3

11.3

13.0

13.7

8.6

12.5

35.1

34.3

35.8

32.5

34.0

31.7

33.5

39.4

39.9

21.4

28.9

37.1

34.5

33.3

44.0

38.9

39.4

26.1

32.4

45.7

36.4

24.2

22.2

26.1

28.1

25.9

19.6

27.8

21.8

22.7

23.8

23.7

15.5

30.0

18.1

21.3

30.6

28.2

23.9

25.5

25.7

23.9

28.6

30.7

26.7

26.3

25.9

37.6

27.8

27.5

24.5

33.3

30.3

38.1

27.3

34.7

21.3

22.2

21.1

37.0

28.4

20.0

27.3

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座形態／対面（講義）
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 全体では、「受講したい・計」が47.2%、「受講したくない・計」が52.8%と、”対面の講義”での公開講座は受講したくないとの回答の方が

多い。

 性年代別でみると、【男性70代】や【女性30代】【女性60代】は、「受講したい・計」が半数を超える。

Q10_1 千葉市内の大学・短期大学が開講する公開講座の開催形式として、どのような形態のものがよいでしょうか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。

／対面（講義）（SA）



(%)

受講したい どちらかといえば受講したい どちらかといえば受講したくない 受講したくない

n=

967  44.2 55.8

男性 472  44.3 55.7

女性 495  44.0 56.0

20代 114  44.7 55.3

30代 147  49.0 51.0

40代 189  38.6 61.4

50代 212  41.5 58.5

60代 142  48.6 51.4

70代 163  45.4 54.6

男性20代 42  42.9 57.1

男性30代 76  46.1 53.9

男性40代 97  41.2 58.8

男性50代 110  44.5 55.5

男性60代 72  41.7 58.3

男性70代 75  49.3 50.7

女性20代 72  45.8 54.2

女性30代 71  52.1 47.9

女性40代 92  35.9 64.1

女性50代 102  38.2 61.8

女性60代 70  55.7 44.3

女性70代 88  42.0 58.0

受講したい・計 受講したくない・計

受講したい・計 受講したくない・計

全体

性別

年代別

性年代別

10.8

11.2

10.3

14.0

15.6

9.0

9.4

7.7

10.4

21.4

14.5

7.2

9.1

8.3

13.3

9.7

16.9

10.9

9.8

7.1

8.0

33.4

33.1

33.7

30.7

33.3

29.6

32.1

40.8

35.0

21.4

31.6

34.0

35.5

33.3

36.0

36.1

35.2

25.0

28.4

48.6

34.1

25.9

24.8

26.9

27.2

25.2

21.7

29.7

22.5

28.2

23.8

22.4

20.6

29.1

23.6

28.0

29.2

28.2

22.8

30.4

21.4

28.4

30.0

30.9

29.1

28.1

25.9

39.7

28.8

28.9

26.4

33.3

31.6

38.1

26.4

34.7

22.7

25.0

19.7

41.3

31.4

22.9

29.5

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座形態／対面（実技・演習）
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 全体では、「受講したい・計」が44.2%、「受講したくない・計」が55.8%と、”対面の実技・演習”での公開講座は受講したくないとの回答

の方が多い。

 性年代別でみると、【女性30代】【女性60代】は、「受講したい・計」が半数を超える。

Q10_2 千葉市内の大学・短期大学が開講する公開講座の開催形式として、どのような形態のものがよいでしょうか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。

／対面（実技・演習）（SA）



(%)

受講したい どちらかといえば受講したい どちらかといえば受講したくない 受講したくない

n=

967  35.5 64.5

男性 472  36.0 64.0

女性 495  34.9 65.1

20代 114  50.0 50.0

30代 147  38.8 61.2

40代 189  40.2 59.8

50代 212  32.1 67.9

60代 142  28.9 71.1

70代 163  27.0 73.0

男性20代 42  47.6 52.4

男性30代 76  34.2 65.8

男性40代 97  40.2 59.8

男性50代 110  33.6 66.4

男性60代 72  33.3 66.7

男性70代 75  32.0 68.0

女性20代 72  51.4 48.6

女性30代 71  43.7 56.3

女性40代 92  40.2 59.8

女性50代 102  30.4 69.6

女性60代 70  24.3 75.7

女性70代 88  22.7 77.3

受講したい・計 受講したくない・計

受講したい・計 受講したくない・計

全体

性別

年代別

性年代別

7.7

7.4

7.9

15.8

7.5

7.4

7.1

6.3

4.3

19.0

6.6

5.2

7.3

6.9

5.3

13.9

8.5

9.8

6.9

5.7

3.4

27.8

28.6

27.1

34.2

31.3

32.8

25.0

22.5

22.7

28.6

27.6

35.1

26.4

26.4

26.7

37.5

35.2

30.4

23.5

18.6

19.3

29.3

28.0

30.5

18.4

31.3

17.5

33.5

35.2

38.0

14.3

30.3

16.5

35.5

25.0

40.0

20.8

32.4

18.5

31.4

45.7

36.4

35.3

36.0

34.5

31.6

29.9

42.3

34.4

35.9

35.0

38.1

35.5

43.3

30.9

41.7

28.0

27.8

23.9

41.3

38.2

30.0

40.9

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座形態／オンライン（Zoomなど）
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 全体では、「受講したい・計」が35.5%、「受講したくない・計」が64.5%と、”オンライン（Zoomなど）”での公開講座は受講したくないと

の回答の方が多い。

 性年代別でみると、【女性20代】は、「受講したい・計」が半数を超える。

Q10_3 千葉市内の大学・短期大学が開講する公開講座の開催形式として、どのような形態のものがよいでしょうか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。

／オンライン（Zoomなど）（SA）



(%)

受講したい どちらかといえば受講したい どちらかといえば受講したくない 受講したくない

n=

967  39.6 60.4

男性 472  38.8 61.2

女性 495  40.4 59.6

20代 114  54.4 45.6

30代 147  47.6 52.4

40代 189  41.3 58.7

50代 212  36.3 63.7

60代 142  26.1 73.9

70代 163  36.2 63.8

男性20代 42  47.6 52.4

男性30代 76  44.7 55.3

男性40代 97  39.2 60.8

男性50代 110  37.3 62.7

男性60代 72  27.8 72.2

男性70代 75  40.0 60.0

女性20代 72  58.3 41.7

女性30代 71  50.7 49.3

女性40代 92  43.5 56.5

女性50代 102  35.3 64.7

女性60代 70  24.3 75.7

女性70代 88  33.0 67.0

受講したい・計 受講したくない・計

受講したい・計 受講したくない・計

全体

性別

年代別

性年代別

8.5

8.1

8.9

16.7

10.9

7.9

8.0

4.9

4.9

16.7

11.8

7.2

5.5

5.6

6.7

16.7

9.9

8.7

10.8

4.3

3.4

31.1

30.7

31.5

37.7

36.7

33.3

28.3

21.1

31.3

31.0

32.9

32.0

31.8

22.2

33.3

41.7

40.8

34.8

24.5

20.0

29.5

27.4

27.1

27.7

17.5

24.5

18.5

30.7

38.7

33.1

16.7

23.7

18.6

32.7

30.6

36.0

18.1

25.4

18.5

28.4

47.1

30.7

33.0

34.1

31.9

28.1

27.9

40.2

33.0

35.2

30.7

35.7

31.6

42.3

30.0

41.7

24.0

23.6

23.9

38.0

36.3

28.6

36.4

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座形態／オンライン（YouTubeなどオンデマンド講座）

54

 全体では、「受講したい・計」が39.6%、「受講したくない・計」が60.4%と、”オンライン（YouTubeなどオンデマンド講座）”での公開講

座は受講したくないとの回答の方が多い。

 性年代別でみると、【女性20代】【女性30代】は、「受講したい・計」が半数を超える。

Q10_4 千葉市内の大学・短期大学が開講する公開講座の開催形式として、どのような形態のものがよいでしょうか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。

／オンライン（YouTubeなどオンデマンド講座）（SA）



(%)

受講したい どちらかといえば受講したい どちらかといえば受講したくない 受講したくない

n=

967  34.3 65.7

男性 472  30.9 69.1

女性 495  37.6 62.4

20代 114  56.1 43.9

30代 147  47.6 52.4

40代 189  38.6 61.4

50代 212  26.4 73.6

60代 142  21.8 78.2

70代 163  23.3 76.7

男性20代 42  40.5 59.5

男性30代 76  43.4 56.6

男性40代 97  39.2 60.8

男性50代 110  24.5 75.5

男性60代 72  19.4 80.6

男性70代 75  22.7 77.3

女性20代 72  65.3 34.7

女性30代 71  52.1 47.9

女性40代 92  38.0 62.0

女性50代 102  28.4 71.6

女性60代 70  24.3 75.7

女性70代 88  23.9 76.1

受講したい・計 受講したくない・計

受講したい・計 受講したくない・計

全体

性別

年代別

性年代別

6.7

5.3

8.1

18.4

8.8

6.9

3.3

3.5

3.7

11.9

10.5

6.2

0.9

2.8

4.0

22.2

7.0

7.6

5.9

4.3

3.4

27.6

25.6

29.5

37.7

38.8

31.7

23.1

18.3

19.6

28.6

32.9

33.0

23.6

16.7

18.7

43.1

45.1

30.4

22.5

20.0

20.5

28.2

30.1

26.5

20.2

25.2

18.5

35.8

30.3

36.2

26.2

25.0

17.5

39.1

29.2

41.3

16.7

25.4

19.6

32.4

31.4

31.8

37.4

39.0

36.0

23.7

27.2

42.9

37.7

47.9

40.5

33.3

31.6

43.3

36.4

51.4

36.0

18.1

22.5

42.4

39.2

44.3

44.3

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下
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 全体では、「受講したい・計」が34.3%、「受講したくない・計」が65.7%と、”スマホアプリを利用した講座”は受講したくないとの回答の方が

多い。

 性年代別でみると、【女性20代】【女性30代】は、「受講したい・計」が半数を超える。

Q10_6 千葉市内の大学・短期大学が開講する公開講座の開催形式として、どのような形態のものがよいでしょうか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。

／スマホアプリを利用した講座（SA）



(%)

受講したい どちらかといえば受講したい どちらかといえば受講したくない 受講したくない

n=

967  36.3 63.7

男性 472  35.6 64.4

女性 495  37.0 63.0

20代 114  47.4 52.6

30代 147  42.2 57.8

40代 189  37.6 62.4

50代 212  33.0 67.0

60代 142  28.9 71.1

70代 163  32.5 67.5

男性20代 42  40.5 59.5

男性30代 76  35.5 64.5

男性40代 97  38.1 61.9

男性50代 110  31.8 68.2

男性60代 72  27.8 72.2

男性70代 75  42.7 57.3

女性20代 72  51.4 48.6

女性30代 71  49.3 50.7

女性40代 92  37.0 63.0

女性50代 102  34.3 65.7

女性60代 70  30.0 70.0

女性70代 88  23.9 76.1

受講したい・計 受講したくない・計

受講したい・計 受講したくない・計

全体

性別

年代別

性年代別

6.1

5.5

6.7

14.9

8.2

7.4

3.3

2.8

3.1

14.3

9.2

6.2

5.6

4.0

15.3

7.0

8.7

6.9

2.3

30.2

30.1

30.3

32.5

34.0

30.2

29.7

26.1

29.4

26.2

26.3

32.0

31.8

22.2

38.7

36.1

42.3

28.3

27.5

30.0

21.6

27.9

27.3

28.5

21.1

26.5

20.1

31.1

38.0

30.1

16.7

26.3

18.6

31.8

33.3

33.3

23.6

26.8

21.7

30.4

42.9

27.3

35.8

37.1

34.5

31.6

31.3

42.3

35.8

33.1

37.4

42.9

38.2

43.3

36.4

38.9

24.0

25.0

23.9

41.3

35.3

27.1

48.9

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

公開講座形態／配布された教材を使って独学
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 全体では、「受講したい・計」が36.3%、「受講したくない・計」が63.7%と、”配布された教材を使って独学”での公開講座は受講したくな

いとの回答の方が多い。

 性年代別でみると、【女性20代】は、「受講したい・計」が半数を超える。

Q10_7 千葉市内の大学・短期大学が開講する公開講座の開催形式として、どのような形態のものがよいでしょうか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。

／配布された教材を使って独学（SA）



(%)

受講したい どちらかといえば受講したい どちらかといえば受講したくない 受講したくない

n=

対面（講義） 967  47.2 52.8

対面（実技・演習） 967  44.2 55.8

オンライン（Zoomなど） 967  35.5 64.5

オンライン（YouTubeなどオンデマンド講座） 967  39.6 60.4

スマホアプリを利用した講座 967  34.3 65.7

配布された教材を使って独学 967  36.3 63.7

受講したい・計 受講したくない・計

受講したい・計 受講したくない・計

12.1

10.8

7.7

8.5

6.7

6.1

35.1

33.4

27.8

31.1

27.6

30.2

24.2

25.9

29.3

27.4

28.2

27.9

28.6

30.0

35.3

33.0

37.4

35.8

公開講座形態
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 「受講したい・計」は、【対面（講義）】が47.2%で最も高く、次いで【対面（実技・演習）】が44.2%、【オンライン（YouTubeなどオン

デマンド講座）】が39.6%と続く。

Q10 千葉市内の大学・短期大学が開講する公開講座の開催形式として、どのような形態のものがよいでしょうか。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。（各SA）
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967  48.7 27.8 17.6 14.9 9.6 8.2 3.3 3.3 28.1

男性 472  49.4 26.9 18.6 15.5 8.5 9.3 3.2 4.9 27.1

女性 495  48.1 28.7 16.6 14.3 10.7 7.1 3.4 1.8 29.1

20代 114  34.2 47.4 14.9 30.7 31.6 18.4 8.8 7.0 21.9

30代 147  40.1 49.0 10.9 27.2 14.3 19.0 6.1 4.8 21.8

40代 189  37.6 26.5 12.7 19.0 8.5 7.9 2.6 3.7 36.5

50代 212  48.6 32.5 16.5 12.7 6.1 5.7 1.9 4.2 32.1

60代 142  61.3 12.0 24.6 3.5 4.2 0.7 2.8 - 25.4

70代 163  68.7 4.3 26.4 0.6 0.6 1.2 - 0.6 25.8

男性20代 42  42.9 52.4 26.2 31.0 35.7 23.8 11.9 14.3 19.0

男性30代 76  40.8 46.1 7.9 28.9 7.9 14.5 6.6 3.9 19.7

男性40代 97  34.0 25.8 12.4 21.6 8.2 12.4 1.0 6.2 36.1

男性50代 110  45.5 30.9 14.5 11.8 6.4 7.3 1.8 6.4 34.5

男性60代 72  65.3 11.1 26.4 4.2 4.2 1.4 2.8 - 22.2

男性70代 75  72.0 4.0 32.0 1.3 1.3 2.7 - 1.3 21.3

女性20代 72  29.2 44.4 8.3 30.6 29.2 15.3 6.9 2.8 23.6

女性30代 71  39.4 52.1 14.1 25.4 21.1 23.9 5.6 5.6 23.9

女性40代 92  41.3 27.2 13.0 16.3 8.7 3.3 4.3 1.1 37.0

女性50代 102  52.0 34.3 18.6 13.7 5.9 3.9 2.0 2.0 29.4

女性60代 70  57.1 12.9 22.9 2.9 4.3 - 2.9 - 28.6

女性70代 88  65.9 4.5 21.6 - - - - - 29.5

※全体の値を基準に降順並べ替え

n=

性別

年代別
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公開講座受講の目的

58

 全体では、「どれもあてはまらない」を除くと、「自身の趣味」が48.7%で突出して高く、次いで「資格取得」が27.8%、「ボランティア、地域

貢献活動」が17.6%と続く。

 年代別でみると、【20代】【30代】は「資格取得」の方が「自身の趣味」よりスコアが高い。

Q11 もしあなたが千葉市内の大学・短期大学が開講する公開講座で学ぶとすれば、その知識やスキルを何に役立てたいと思いますか。

あてはまるもの全てを選んで下さい。（MA）
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967  26.2 25.7 25.5 22.8 20.1 18.8 18.4 14.3 13.8 13.0 12.0 11.2 10.2 8.5 6.6 5.7 3.3 3.1 28.0

男性 472  33.7 23.1 25.6 27.8 23.1 14.2 23.1 10.2 14.0 13.8 10.8 15.5 7.4 8.7 10.4 8.9 3.8 4.2 25.6

女性 495  19.0 28.3 25.5 18.0 17.2 23.2 13.9 18.2 13.5 12.3 13.1 7.1 12.9 8.3 3.0 2.6 2.8 2.0 30.3

20代 114  23.7 35.1 22.8 31.6 17.5 14.0 25.4 32.5 16.7 14.0 13.2 15.8 9.6 10.5 6.1 4.4 5.3 4.4 15.8

30代 147  27.9 32.7 20.4 33.3 23.1 8.8 23.1 17.7 12.9 13.6 12.9 17.0 8.8 9.5 6.8 4.8 2.7 10.2 23.1

40代 189  21.7 18.0 20.1 23.8 16.4 11.6 21.7 9.0 13.2 10.6 10.1 11.1 9.5 8.5 7.9 6.3 5.3 1.6 34.9

50代 212  33.5 25.5 23.6 22.6 19.3 18.4 15.1 9.9 12.7 16.5 13.2 10.8 8.0 6.1 4.2 6.6 1.9 0.5 31.1

60代 142  25.4 26.8 29.6 12.7 15.5 23.2 17.6 9.9 13.4 13.4 7.0 9.2 10.6 7.7 7.0 5.6 3.5 1.4 30.3

70代 163  22.7 21.5 37.4 14.7 28.2 36.2 10.4 14.1 14.7 9.8 15.3 4.9 15.3 9.8 8.0 5.5 1.8 2.5 27.0

男性20代 42  28.6 33.3 14.3 38.1 21.4 9.5 23.8 26.2 16.7 14.3 14.3 23.8 4.8 16.7 9.5 7.1 4.8 9.5 16.7

男性30代 76  28.9 28.9 26.3 39.5 25.0 7.9 27.6 14.5 14.5 15.8 11.8 19.7 9.2 9.2 9.2 6.6 2.6 10.5 19.7

男性40代 97  24.7 12.4 23.7 25.8 18.6 7.2 26.8 7.2 11.3 13.4 10.3 14.4 10.3 10.3 11.3 9.3 6.2 3.1 32.0

男性50代 110  46.4 20.9 17.3 27.3 20.0 12.7 19.1 6.4 10.0 13.6 8.2 15.5 4.5 5.5 6.4 10.9 2.7 0.9 31.8

男性60代 72  33.3 26.4 30.6 16.7 19.4 20.8 26.4 8.3 15.3 16.7 6.9 15.3 9.7 5.6 13.9 8.3 4.2 2.8 23.6

男性70代 75  34.7 25.3 41.3 24.0 36.0 28.0 16.0 8.0 20.0 9.3 16.0 8.0 5.3 9.3 13.3 9.3 2.7 2.7 21.3

女性20代 72  20.8 36.1 27.8 27.8 15.3 16.7 26.4 36.1 16.7 13.9 12.5 11.1 12.5 6.9 4.2 2.8 5.6 1.4 15.3

女性30代 71  26.8 36.6 14.1 26.8 21.1 9.9 18.3 21.1 11.3 11.3 14.1 14.1 8.5 9.9 4.2 2.8 2.8 9.9 26.8

女性40代 92  18.5 23.9 16.3 21.7 14.1 16.3 16.3 10.9 15.2 7.6 9.8 7.6 8.7 6.5 4.3 3.3 4.3 - 38.0

女性50代 102  19.6 30.4 30.4 17.6 18.6 24.5 10.8 13.7 15.7 19.6 18.6 5.9 11.8 6.9 2.0 2.0 1.0 - 30.4

女性60代 70  17.1 27.1 28.6 8.6 11.4 25.7 8.6 11.4 11.4 10.0 7.1 2.9 11.4 10.0 - 2.9 2.9 - 37.1

女性70代 88  12.5 18.2 34.1 6.8 21.6 43.2 5.7 19.3 10.2 10.2 14.8 2.3 23.9 10.2 3.4 2.3 1.1 2.3 31.8

※全体の値を基準に降順並べ替え
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ICT分野において学んでみたいこと
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 全体では、「人工知能」が26.2%で最も高く、次いで「画像・動画編集」が25.7%、「パソコン設定・操作」が25.5%と続く。また「この中に

はない」が28.0%と、ICT分野に興味がない人も約3割いる。

 年代別でみると、【20代】は「この中にはない」が15.8%で全体より10pt以上低い。

Q12 情報化社会と言われるなかで、学んでみたいことは何ですか。優先順位の高いものを5つ選んでください。（MA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  66.1 33.9

男性 472  60.8 39.2

女性 495  71.1 28.9

20代 114  60.5 39.5

30代 147  74.1 25.9

40代 189  62.4 37.6

50代 212  65.6 34.4

60代 142  69.0 31.0

70代 163  65.0 35.0

男性20代 42  54.8 45.2

男性30代 76  68.4 31.6

男性40代 97  59.8 40.2

男性50代 110  57.3 42.7

男性60代 72  62.5 37.5

男性70代 75  61.3 38.7

女性20代 72  63.9 36.1

女性30代 71  80.3 19.7

女性40代 92  65.2 34.8

女性50代 102  74.5 25.5

女性60代 70  75.7 24.3

女性70代 88  68.2 31.8

あてはまる・計 あてはまらない・計
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性年代別
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60

 全体では、「あてはまる・計」が66.1%、「あてはまらない・計」が33.9%と、”敷居が高く、依頼や相談をしにくい”と思っている人の方が多い。

 性別でみると、「あてはまる・計」は【女性】の方が【男性】より10pt以上高い。

 性年代別でみると、「あてはまる・計」はどの性年代においても半数を超える。また【女性30代】は80.3%と、全体より10pt以上高い。

Q13_1 千葉市内の大学や短期大学に依頼や相談をすることを想定してみてください。以下のそれぞれについて、あてはまるものを選んで下さい。

／そもそも敷居が高く、大学や短大に依頼や相談をしにくい。（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  74.0 26.0

男性 472  68.6 31.4

女性 495  79.2 20.8

20代 114  72.8 27.2

30代 147  78.9 21.1

40代 189  66.1 33.9

50代 212  73.6 26.4

60代 142  78.2 21.8

70代 163  76.7 23.3

男性20代 42  61.9 38.1

男性30代 76  76.3 23.7

男性40代 97  62.9 37.1

男性50代 110  65.5 34.5

男性60代 72  75.0 25.0

男性70代 75  70.7 29.3

女性20代 72  79.2 20.8

女性30代 71  81.7 18.3

女性40代 92  69.6 30.4

女性50代 102  82.4 17.6

女性60代 70  81.4 18.6

女性70代 88  81.8 18.2

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

39.2

35.8

42.4

48.2

46.9

35.4

36.3

34.5

38.0

42.9

47.4

35.1

30.0

31.9

33.3

51.4

46.5

35.9

43.1

37.1

42.0

34.9

32.8

36.8

24.6

32.0

30.7

37.3

43.7

38.7

19.0

28.9

27.8

35.5

43.1

37.3

27.8

35.2

33.7

39.2

44.3

39.8

11.6

13.3

9.9

14.0

8.8

12.2

11.8

10.6

12.3

19.0

7.9

13.4

13.6

9.7

18.7

11.1

9.9

10.9

9.8

11.4

6.8

14.4

18.0

10.9

13.2

12.2

21.7

14.6

11.3

11.0

19.0

15.8

23.7

20.9

15.3

10.7

9.7

8.5

19.6

7.8

7.1

11.4

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

大学・短期大学への依頼・相談／相談先がわかりにくい
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 全体では、「あてはまる・計」が74.0%、「あてはまらない・計」が26.0%と、”相談先がわかりにくい”と思っている人の方が多い。

 性別でみると、「あてはまる・計」は【女性】の方が【男性】より10pt以上高い。

 また性年代別でみると、「あてはまる・計」はどの性年代においても半数を超える。

Q13_2 千葉市内の大学や短期大学に依頼や相談をすることを想定してみてください。以下のそれぞれについて、あてはまるものを選んで下さい。

／依頼や相談を、誰（どの部署）に相談していいかわかりにくい。（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  63.2 36.8

男性 472  60.0 40.0

女性 495  66.3 33.7

20代 114  62.3 37.7

30代 147  73.5 26.5

40代 189  61.4 38.6

50代 212  65.6 34.4

60代 142  62.7 37.3

70代 163  54.0 46.0

男性20代 42  61.9 38.1

男性30代 76  67.1 32.9

男性40代 97  58.8 41.2

男性50代 110  59.1 40.9

男性60代 72  59.7 40.3

男性70代 75  54.7 45.3

女性20代 72  62.5 37.5

女性30代 71  80.3 19.7

女性40代 92  64.1 35.9

女性50代 102  72.5 27.5

女性60代 70  65.7 34.3

女性70代 88  53.4 46.6

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

25.9

23.9

27.7

28.1

36.7

27.0

23.1

22.5

19.6

26.2

35.5

25.8

19.1

22.2

17.3

29.2

38.0

28.3

27.5

22.9

21.6

37.3

36.0

38.6

34.2

36.7

34.4

42.5

40.1

34.4

35.7

31.6

33.0

40.0

37.5

37.3

33.3

42.3

35.9

45.1

42.9

31.8

20.8

22.2

19.4

19.3

14.3

16.9

19.8

25.4

29.4

19.0

17.1

19.6

20.9

25.0

32.0

19.4

11.3

14.1

18.6

25.7

27.3

16.0

17.8

14.3

18.4

12.2

21.7

14.6

12.0

16.6

19.0

15.8

21.6

20.0

15.3

13.3

18.1

8.5

21.7

8.8

8.6

19.3

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

大学・短期大学への依頼・相談／高額な費用がかかりそう
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 全体では、「あてはまる・計」が63.2%、「あてはまらない・計」が36.8%と、”高額な費用がかかりそう”と思っている人の方が多い。

 性年代別でみると、「あてはまる・計」はどの性年代においても半数を超える。また【女性30代】は80.3%と、全体より10pt以上高い。

Q13_3 千葉市内の大学や短期大学に依頼や相談をすることを想定してみてください。以下のそれぞれについて、あてはまるものを選んで下さい。

／依頼や相談をする際に、高額の費用がかかりそうだ。（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  13.5 86.5

男性 472  15.0 85.0

女性 495  12.1 87.9

20代 114  19.3 80.7

30代 147  17.7 82.3

40代 189  16.4 83.6

50代 212  13.7 86.3

60代 142  9.2 90.8

70代 163  6.1 93.9

男性20代 42  28.6 71.4

男性30代 76  18.4 81.6

男性40代 97  17.5 82.5

男性50代 110  15.5 84.5

男性60代 72  9.7 90.3

男性70代 75  5.3 94.7

女性20代 72  13.9 86.1

女性30代 71  16.9 83.1

女性40代 92  15.2 84.8

女性50代 102  11.8 88.2

女性60代 70  8.6 91.4

女性70代 88  6.8 93.2

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

3.9

3.4

4.4

5.3

4.1

5.8

2.8

2.8

3.1

11.9

5.3

4.1

0.9

2.7

1.4

2.8

7.6

4.9

5.7

3.4

9.6

11.7

7.7

14.0

13.6

10.6

10.8

6.3

3.1

16.7

13.2

13.4

14.5

9.7

2.7

12.5

14.1

7.6

6.9

2.9

3.4

16.6

17.8

15.6

26.3

15.6

18.0

14.2

15.5

13.5

23.8

15.8

20.6

18.2

12.5

17.3

27.8

15.5

15.2

9.8

18.6

10.2

69.8

67.2

72.3

54.4

66.7

65.6

72.2

75.4

80.4

47.6

65.8

61.9

66.4

77.8

77.3

58.3

67.6

69.6

78.4

72.9

83.0

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

大学・短期大学への依頼・相談／参加依頼経験がある
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 全体では、「あてはまる・計」が13.5%、「あてはまらない・計」が86.5%と、”参加依頼経験がない”人の方が多い。

 性年代別でみると、「あてはまる・計」はどの性年代においても半数以下だが、【男性20代】は28.6%と、全体より10pt以上高い。

Q13_4 千葉市内の大学や短期大学に依頼や相談をすることを想定してみてください。以下のそれぞれについて、あてはまるものを選んで下さい。

／自分（たち）の取り組みに、大学や短大に参加してもらったことがある。（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

967  9.9 90.1

男性 472  11.2 88.8

女性 495  8.7 91.3

20代 114  16.7 83.3

30代 147  10.9 89.1

40代 189  10.6 89.4

50代 212  10.4 89.6

60代 142  9.9 90.1

70代 163  3.1 96.9

男性20代 42  23.8 76.2

男性30代 76  11.8 88.2

男性40代 97  11.3 88.7

男性50代 110  11.8 88.2

男性60代 72  11.1 88.9

男性70代 75  2.7 97.3

女性20代 72  12.5 87.5

女性30代 71  9.9 90.1

女性40代 92  9.8 90.2

女性50代 102  8.8 91.2

女性60代 70  8.6 91.4

女性70代 88  3.4 96.6

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

2.7

2.8

2.6

7.0

2.7

2.1

1.9

2.1

1.8

11.9

3.9

3.1

0.9

1.3

4.2

1.4

1.1

2.9

4.3

2.3

7.2

8.5

6.1

9.6

8.2

8.5

8.5

7.7

1.2

11.9

7.9

8.2

10.9

11.1

1.3

8.3

8.5

8.7

5.9

4.3

1.1

15.7

17.2

14.3

21.9

19.0

17.5

13.2

12.7

12.3

21.4

18.4

20.6

16.4

12.5

14.7

22.2

19.7

14.1

9.8

12.9

10.2

74.4

71.6

77.0

61.4

70.1

72.0

76.4

77.5

84.7

54.8

69.7

68.0

71.8

76.4

82.7

65.3

70.4

76.1

81.4

78.6

86.4

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

大学・短期大学への依頼・相談／普段から依頼・相談をしている
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 全体では、「あてはまる・計」が9.9%、「あてはまらない・計」が90.1%と、”普段から依頼・相談をしていない”人の方が多い。

 性年代別でみると、「あてはまる・計」はどの性年代においても半数以下だが、【男性20代】は23.8%と、全体より10pt以上高い。

Q13_5 千葉市内の大学や短期大学に依頼や相談をすることを想定してみてください。以下のそれぞれについて、あてはまるものを選んで下さい。

／普段から依頼や相談をしている。（SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

そもそも敷居が高く、大学や短大に依頼や相談をしにくい。 967  66.1 33.9

依頼や相談を、

誰（どの部署）に相談していいかわかりにくい。
967  74.0 26.0

依頼や相談をする際に、高額の費用がかかりそうだ。 967  63.2 36.8

自分（たち）の取り組みに、

大学や短大に参加してもらったことがある。
967  13.5 86.5

普段から依頼や相談をしている。 967  9.9 90.1

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

30.9

39.2

25.9

3.9

2.7

35.2

34.9

37.3

9.6

7.2

16.9

11.6

20.8

16.6

15.7

17.1

14.4

16.0

69.8

74.4

大学・短期大学への依頼・相談

65

 【そもそも敷居が高く、大学や短大に依頼や相談をしにくい】【依頼や相談を、誰に相談していいかわかりにくい】【依頼や相談をする際に、高

額の費用がかかりそうだ】の依頼・相談をすることに対してネガティブに感じている項目では、「あてはまる・計」が半数を超えている。

その中でも「あてはまる・計」が最も高いのは、【依頼や相談を、誰に相談していいかわかりにくい】で74.0%。

Q13 千葉市内の大学や短期大学に依頼や相談をすることを想定してみてください。以下のそれぞれについて、あてはまるものを選んで下さい。（各SA）



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

198  72.2 27.8

男性 93  66.7 33.3

女性 105  77.1 22.9

20代 23  56.5 43.5

30代 62  75.8 24.2

40代 69  71.0 29.0

50代 39  74.4 25.6

60代 4  100.0 -

70代 1  100.0 -

男性20代 7  42.9 57.1

男性30代 28  64.3 35.7

男性40代 30  66.7 33.3

男性50代 24  70.8 29.2

男性60代 3  100.0 -

男性70代 1  100.0 -

女性20代 16  62.5 37.5

女性30代 34  85.3 14.7

女性40代 39  74.4 25.6

女性50代 15  80.0 20.0

女性60代 1  100.0 -

女性70代 0  - -

※n=30未満は参考値のため灰色。

あてはまる・計 あてはまらない・計

性別

年代別

性年代別

全体

あてはまる・計 あてはまらない・計

28.3

28.0

28.6

13.0

25.8

27.5

41.0

50.0

14.3

25.0

23.3

37.5

66.7

12.5

26.5

30.8

46.7

43.9

38.7

48.6

43.5

50.0

43.5

33.3

50.0

100.0

28.6

39.3

43.3

33.3

33.3

100.0

50.0

58.8

43.6

33.3

100.0

10.6

10.8

10.5

26.1

6.5

14.5

2.6

42.9

7.1

16.7

18.8

5.9

12.8

6.7

17.2

22.6

12.4

17.4

17.7

14.5

23.1

14.3

28.6

16.7

29.2

18.8

8.8

12.8

13.3

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

子どもの進路についての希望／自宅から通学可能な大学への進学
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 全体では、「あてはまる・計」が72.2%、「あてはまらない・計」が27.8%。子どもの進路に希望することとして”自宅から通学可能な大学への

進学”はあてはまる人の方が多い。

 性別でみると、男女ともに「あてはまる・計」は半数を超える。また「あてはまる・計」は【女性】の方が【男性】より10pt以上高い。

Q14_1 お子様の進路についてのお考えを伺います。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。／自宅から通える範囲の大学に進学してほしい（SA）

【同居家族に未就学児～高校生の子どもがいる人ベース】



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

198  44.9 55.1

男性 93  44.1 55.9

女性 105  45.7 54.3

20代 23  30.4 69.6

30代 62  41.9 58.1

40代 69  49.3 50.7

50代 39  46.2 53.8

60代 4  75.0 25.0

70代 1  100.0 -

男性20代 7  28.6 71.4

男性30代 28  35.7 64.3

男性40代 30  46.7 53.3

男性50代 24  50.0 50.0

男性60代 3  66.7 33.3

男性70代 1  100.0 -

女性20代 16  31.3 68.8

女性30代 34  47.1 52.9

女性40代 39  51.3 48.7

女性50代 15  40.0 60.0

女性60代 1  100.0 -

女性70代 0  - -

※n=30未満は参考値のため灰色。

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

14.1

16.1

12.4

4.3

12.9

17.4

15.4

25.0

10.7

26.7

12.5

33.3

6.3

14.7

10.3

20.0

30.8

28.0

33.3

26.1

29.0

31.9

30.8

50.0

100.0

28.6

25.0

20.0

37.5

33.3

100.0

25.0

32.4

41.0

20.0

100.0

30.3

24.7

35.2

30.4

30.6

30.4

30.8

25.0

42.9

17.9

30.0

20.8

33.3

25.0

41.2

30.8

46.7

24.7

31.2

19.0

39.1

27.4

20.3

23.1

28.6

46.4

23.3

29.2

43.8

11.8

17.9

13.3

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

子どもの進路についての希望／千葉市内の大学への進学
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 全体では、「あてはまる・計」が44.9%、「あてはまらない・計」が55.1%。子どもの進路に希望することとして”千葉市内の大学への進学”は

あてはまらない人の方が多い。

 性別でみると、男女ともに「あてはまる・計」は半数以下である。また「あてはまる・計」は男女での大きな差はみられない。

Q14_2 お子様の進路についてのお考えを伺います。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。／千葉市内の大学に進学してほしい（SA）

【同居家族に未就学児～高校生の子どもがいる人ベース】



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

198  35.4 64.6

男性 93  37.6 62.4

女性 105  33.3 66.7

20代 23  30.4 69.6

30代 62  29.0 71.0

40代 69  39.1 60.9

50代 39  33.3 66.7

60代 4  100.0 -

70代 1  100.0 -

男性20代 7  42.9 57.1

男性30代 28  25.0 75.0

男性40代 30  46.7 53.3

男性50代 24  29.2 70.8

男性60代 3  100.0 -

男性70代 1  100.0 -

女性20代 16  25.0 75.0

女性30代 34  32.4 67.6

女性40代 39  33.3 66.7

女性50代 15  40.0 60.0

女性60代 1  100.0 -

女性70代 0  - -

※n=30未満は参考値のため灰色。

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

11.6

11.8

11.4

4.3

9.7

14.5

10.3

25.0

100.0

7.1

16.7

8.3

33.3

100.0

6.3

11.8

12.8

13.3

23.7

25.8

21.9

26.1

19.4

24.6

23.1

75.0

42.9

17.9

30.0

20.8

66.7

18.8

20.6

20.5

26.7

100.0

31.8

22.6

40.0

21.7

29.0

36.2

38.5

28.6

14.3

23.3

33.3

18.8

41.2

46.2

46.7

32.8

39.8

26.7

47.8

41.9

24.6

28.2

28.6

60.7

30.0

37.5

56.3

26.5

20.5

13.3

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

子どもの進路についての希望／千葉市内での就職
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 全体では、「あてはまる・計」が35.4%、「あてはまらない・計」が64.6%。子どもの進路に希望することとして”千葉市内での就職”はあては

まらない人の方が多い。

 性別でみると、男女ともに「あてはまる・計」は半数以下である。また「あてはまる・計」は【男性】の方が【女性】より高い。

Q14_3 お子様の進路についてのお考えを伺います。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。／できれば千葉市内で就職してほしい（SA）

【同居家族に未就学児～高校生の子どもがいる人ベース】



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

198  54.5 45.5

男性 93  53.8 46.2

女性 105  55.2 44.8

20代 23  52.2 47.8

30代 62  53.2 46.8

40代 69  50.7 49.3

50代 39  59.0 41.0

60代 4  100.0 -

70代 1  100.0 -

男性20代 7  42.9 57.1

男性30代 28  57.1 42.9

男性40代 30  50.0 50.0

男性50代 24  50.0 50.0

男性60代 3  100.0 -

男性70代 1  100.0 -

女性20代 16  56.3 43.8

女性30代 34  50.0 50.0

女性40代 39  51.3 48.7

女性50代 15  73.3 26.7

女性60代 1  100.0 -

女性70代 0  - -

※n=30未満は参考値のため灰色。

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

21.7

18.3

24.8

26.1

16.1

24.6

20.5

50.0

14.3

14.3

23.3

12.5

66.7

31.3

17.6

25.6

33.3

32.8

35.5

30.5

26.1

37.1

26.1

38.5

50.0

100.0

28.6

42.9

26.7

37.5

33.3

100.0

25.0

32.4

25.6

40.0

100.0

22.2

19.4

24.8

21.7

22.6

26.1

17.9

42.9

10.7

26.7

16.7

12.5

32.4

25.6

20.0

23.2

26.9

20.0

26.1

24.2

23.2

23.1

14.3

32.1

23.3

33.3

31.3

17.6

23.1

6.7

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

子どもの進路についての希望／千葉県内での進学
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 全体では、「あてはまる・計」が54.5%、「あてはまらない・計」が45.5%。子どもの進路に希望することとして”千葉県内での進学”はあては

まる人の方が多い。

 性別でみると、男女ともに「あてはまる・計」は半数を超える。また「あてはまる・計」は男女での大きな差はみられない。

Q14_4 お子様の進路についてのお考えを伺います。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。／できれば千葉県内で進学してほしい（SA）

【同居家族に未就学児～高校生の子どもがいる人ベース】



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

198  43.4 56.6

男性 93  43.0 57.0

女性 105  43.8 56.2

20代 23  43.5 56.5

30代 62  37.1 62.9

40代 69  49.3 50.7

50代 39  38.5 61.5

60代 4  75.0 25.0

70代 1  100.0 -

男性20代 7  42.9 57.1

男性30代 28  35.7 64.3

男性40代 30  50.0 50.0

男性50代 24  33.3 66.7

男性60代 3  100.0 -

男性70代 1  100.0 -

女性20代 16  43.8 56.3

女性30代 34  38.2 61.8

女性40代 39  48.7 51.3

女性50代 15  46.7 53.3

女性60代 1  - 100.0

女性70代 0  - -

※n=30未満は参考値のため灰色。

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

14.6

12.9

16.2

17.4

9.7

17.4

12.8

50.0

14.3

7.1

16.7

8.3

66.7

18.8

11.8

17.9

20.0

28.8

30.1

27.6

26.1

27.4

31.9

25.6

25.0

100.0

28.6

28.6

33.3

25.0

33.3

100.0

25.0

26.5

30.8

26.7

28.8

23.7

33.3

30.4

29.0

24.6

35.9

25.0

42.9

17.9

20.0

33.3

25.0

38.2

28.2

40.0

100.0

27.8

33.3

22.9

26.1

33.9

26.1

25.6

14.3

46.4

30.0

33.3

31.3

23.5

23.1

13.3

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

子どもの進路についての希望／千葉県内での就職
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 全体では、「あてはまる・計」が43.4%、「あてはまらない・計」が56.6%。子どもの進路に希望することとして”千葉県内での就職”はあては

まらない人の方が多い。

 性別でみると、男女ともに「あてはまる・計」は半数以下である。また「あてはまる・計」は男女での大きな差はみられない。

Q14_5 お子様の進路についてのお考えを伺います。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。／できれば千葉県内で就職してほしい（SA）

【同居家族に未就学児～高校生の子どもがいる人ベース】



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

198  70.2 29.8

男性 93  58.1 41.9

女性 105  81.0 19.0

20代 23  65.2 34.8

30代 62  74.2 25.8

40代 69  68.1 31.9

50代 39  69.2 30.8

60代 4  75.0 25.0

70代 1  100.0 -

男性20代 7  42.9 57.1

男性30代 28  64.3 35.7

男性40代 30  53.3 46.7

男性50代 24  54.2 45.8

男性60代 3  100.0 -

男性70代 1  100.0 -

女性20代 16  75.0 25.0

女性30代 34  82.4 17.6

女性40代 39  79.5 20.5

女性50代 15  93.3 6.7

女性60代 1  - 100.0

女性70代 0  - -

※n=30未満は参考値のため灰色。

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

31.8

26.9

36.2

39.1

27.4

31.9

33.3

50.0

28.6

28.6

20.0

29.2

66.7

43.8

26.5

41.0

40.0

38.4

31.2

44.8

26.1

46.8

36.2

35.9

25.0

100.0

14.3

35.7

33.3

25.0

33.3

100.0

31.3

55.9

38.5

53.3

13.1

16.1

10.5

17.4

11.3

15.9

10.3

14.3

10.7

26.7

12.5

18.8

11.8

7.7

6.7

16.7

25.8

8.6

17.4

14.5

15.9

20.5

25.0

42.9

25.0

20.0

33.3

6.3

5.9

12.8

100.0

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

子どもの進路についての希望／関東圏内（または通学できる範囲）での進学
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 全体では、「あてはまる・計」が70.2%、「あてはまらない・計」が29.8%。子どもの進路に希望することとして”関東圏内（または通学できる

範囲）での進学”はあてはまる人の方が多い。

 性別でみると、男女ともに「あてはまる・計」は半数を超える。また「あてはまる・計」は【女性】の方が【男性】より20pt以上高い。

Q14_6 お子様の進路についてのお考えを伺います。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。／できれば関東圏内（または通学できる範囲）で進学してほしい（SA）

【同居家族に未就学児～高校生の子どもがいる人ベース】



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

198  65.2 34.8

男性 93  57.0 43.0

女性 105  72.4 27.6

20代 23  73.9 26.1

30代 62  67.7 32.3

40代 69  66.7 33.3

50代 39  51.3 48.7

60代 4  75.0 25.0

70代 1  100.0 -

男性20代 7  71.4 28.6

男性30代 28  60.7 39.3

男性40代 30  56.7 43.3

男性50代 24  41.7 58.3

男性60代 3  100.0 -

男性70代 1  100.0 -

女性20代 16  75.0 25.0

女性30代 34  73.5 26.5

女性40代 39  74.4 25.6

女性50代 15  66.7 33.3

女性60代 1  - 100.0

女性70代 0  - -

※n=30未満は参考値のため灰色。

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

30.8

20.4

40.0

43.5

32.3

30.4

23.1

25.0

14.3

32.1

13.3

16.7

33.3

56.3

32.4

43.6

33.3

34.3

36.6

32.4

30.4

35.5

36.2

28.2

50.0

100.0

57.1

28.6

43.3

25.0

66.7

100.0

18.8

41.2

30.8

33.3

16.7

16.1

17.1

13.0

14.5

15.9

23.1

25.0

14.3

10.7

20.0

20.8

12.5

17.6

12.8

26.7

100.0

18.2

26.9

10.5

13.0

17.7

17.4

25.6

14.3

28.6

23.3

37.5

12.5

8.8

12.8

6.7

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

子どもの進路についての希望／関東圏内（何かあったときにすぐに帰省できる地域）での就職
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 全体では、「あてはまる・計」が65.2%、「あてはまらない・計」が34.8%。子どもの進路に希望することとして”関東圏内（何かあったときにす

ぐに帰省できる地域）での就職”はあてはまる人の方が多い。

 性別でみると、男女ともに「あてはまる・計」は半数を超える。また「あてはまる・計」は【女性】の方が【男性】より15pt以上高い。

Q14_7 お子様の進路についてのお考えを伺います。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。

／できれば関東圏内（何かあったときにすぐに帰省できる地域）で就職してほしい（SA）【同居家族に未就学児～高校生の子どもがいる人ベース】



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

198  37.4 62.6

男性 93  39.8 60.2

女性 105  35.2 64.8

20代 23  21.7 78.3

30代 62  43.5 56.5

40代 69  34.8 65.2

50代 39  41.0 59.0

60代 4  25.0 75.0

70代 1  100.0 -

男性20代 7  28.6 71.4

男性30代 28  50.0 50.0

男性40代 30  33.3 66.7

男性50代 24  37.5 62.5

男性60代 3  33.3 66.7

男性70代 1  100.0 -

女性20代 16  18.8 81.3

女性30代 34  38.2 61.8

女性40代 39  35.9 64.1

女性50代 15  46.7 53.3

女性60代 1  - 100.0

女性70代 0  - -

※n=30未満は参考値のため灰色。

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

全体

性別

年代別

性年代別

11.6

9.7

13.3

4.3

11.3

13.0

15.4

7.1

13.3

12.5

6.3

14.7

12.8

20.0

25.8

30.1

21.9

17.4

32.3

21.7

25.6

25.0

100.0

28.6

42.9

20.0

25.0

33.3

100.0

12.5

23.5

23.1

26.7

28.8

19.4

37.1

21.7

27.4

30.4

28.2

75.0

14.3

10.7

26.7

16.7

66.7

25.0

41.2

33.3

46.7

100.0

33.8

40.9

27.6

56.5

29.0

34.8

30.8

57.1

39.3

40.0

45.8

56.3

20.6

30.8

6.7

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

子どもの進路についての希望／海外の大学への進学
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 全体では、「あてはまる・計」が37.4%、「あてはまらない・計」が62.6%。子どもの進路に希望することとして”海外の大学への進学”はあて

はまらない人の方が多い。

 性別でみると、男女ともに「あてはまる・計」は半数以下である。また「あてはまる・計」は【男性】の方が【女性】より高い。

Q14_8 お子様の進路についてのお考えを伺います。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。／できれば海外の大学に進学し視野を広めてほしい（SA）

【同居家族に未就学児～高校生の子どもがいる人ベース】



(%)

あてはまる どちらかといえばあてはまる どちらかといえばあてはまらない あてはまらない

n=

自宅から通える範囲の大学に進学してほしい 198  72.2 27.8

千葉市内の大学に進学してほしい 198  44.9 55.1

できれば千葉市内で就職してほしい 198  35.4 64.6

できれば千葉県内で進学してほしい 198  54.5 45.5

できれば千葉県内で就職してほしい 198  43.4 56.6

できれば関東圏内（または通学できる範囲）

で進学してほしい
198  70.2 29.8

できれば関東圏内（何かあったときにすぐに帰省できる地域）

で就職してほしい
198  65.2 34.8

できれば海外の大学に進学し視野を広めてほしい 198  37.4 62.6

あてはまる・計 あてはまらない・計

あてはまる・計 あてはまらない・計

28.3

14.1

11.6

21.7

14.6

31.8

30.8

11.6

43.9

30.8

23.7

32.8

28.8

38.4

34.3

25.8

10.6

30.3

31.8

22.2

28.8

13.1

16.7

28.8

17.2

24.7

32.8

23.2

27.8

16.7

18.2

33.8

子どもの進路についての希望

74

 「あてはまる・計」は、【自宅から通える範囲の大学に進学してほしい】が72.2%で最も高く、次いで【できれば関東圏内（または通学できる

範囲）で進学してほしい】が70.2%、【できれば関東圏内（何かあったときにすぐに帰省できる地域）で就職してほしい】が65.2%と続く。

Q14 お子様の進路についてのお考えを伺います。それぞれ、あてはまるものを選んで下さい。（各SA）【同居家族に未就学児～高校生の子どもがいる人ベース】



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

967  29.5 53.2

男性 472  29.2 50.2

女性 495  29.7 56.0

20代 114  23.7 47.4

30代 147  34.7 55.1

40代 189  30.2 49.7

50代 212  29.7 53.8

60代 142  28.2 57.7

70代 163  28.8 54.6

男性20代 42  31.0 52.4

男性30代 76  36.8 51.3

男性40代 97  28.9 46.4

男性50代 110  24.5 48.2

男性60代 72  27.8 47.2

男性70代 75  29.3 58.7

女性20代 72  19.4 44.4

女性30代 71  32.4 59.2

女性40代 92  31.5 53.3

女性50代 102  35.3 59.8

女性60代 70  28.6 68.6

女性70代 88  28.4 51.1

知っている・計

聞いたことがある・計

性別

年代別

性年代別

全体

知っている・計 聞いたことがある・計

10.9

11.4

10.3

7.0

15.0

12.2

10.8

7.0

11.7

11.9

18.4

13.4

8.2

8.3

9.3

4.2

11.3

10.9

13.7

5.7

13.6

18.6

17.8

19.4

16.7

19.7

18.0

18.9

21.1

17.2

19.0

18.4

15.5

16.4

19.4

20.0

15.3

21.1

20.7

21.6

22.9

14.8

23.7

21.0

26.3

23.7

20.4

19.6

24.1

29.6

25.8

21.4

14.5

17.5

23.6

19.4

29.3

25.0

26.8

21.7

24.5

40.0

22.7

46.8

49.8

44.0

52.6

44.9

50.3

46.2

42.3

45.4

47.6

48.7

53.6

51.8

52.8

41.3

55.6

40.8

46.7

40.2

31.4

48.9

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

地域安全の施策認知／「ちばし安全・安心メール」での情報発信
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 全体では、「聞いたことがある・計」が53.2%、「知らない」が46.8%と、聞いたことがある人の方が多い。また聞いたことがある人の中で、

”「ちばし安全・安心メール」での情報発信”を知っている人は約6割。

 性年代別でみると、【女性20代】は、「知っている・計」が全体より10pt以上低い。

Q16_1 あなたは、千葉市が地域安全のために実施している以下のそれぞれの施策を知っていますか。

／「ちばし安全・安心メール」で千葉市が防犯情報・防災情報を発信していること（SA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

967  19.2 41.3

男性 472  22.0 43.9

女性 495  16.6 38.8

20代 114  15.8 40.4

30代 147  20.4 42.2

40代 189  15.3 37.6

50代 212  16.5 38.2

60代 142  20.4 38.7

70代 163  27.6 51.5

男性20代 42  23.8 52.4

男性30代 76  19.7 43.4

男性40代 97  17.5 38.1

男性50代 110  20.0 42.7

男性60代 72  22.2 36.1

男性70代 75  32.0 56.0

女性20代 72  11.1 33.3

女性30代 71  21.1 40.8

女性40代 92  13.0 37.0

女性50代 102  12.7 33.3

女性60代 70  18.6 41.4

女性70代 88  23.9 47.7

聞いたことがある・計

知っている・計 聞いたことがある・計

知っている・計

全体

性別

年代別

性年代別

4.7

5.7

3.6

7.9

5.4

3.7

3.3

1.4

7.4

14.3

7.9

4.1

3.6

1.4

8.0

4.2

2.8

3.3

2.9

1.4

6.8

14.6

16.3

12.9

7.9

15.0

11.6

13.2

19.0

20.2

9.5

11.8

13.4

16.4

20.8

24.0

6.9

18.3

9.8

9.8

17.1

17.0

22.0

21.8

22.2

24.6

21.8

22.2

21.7

18.3

23.9

28.6

23.7

20.6

22.7

13.9

24.0

22.2

19.7

23.9

20.6

22.9

23.9

58.7

56.1

61.2

59.6

57.8

62.4

61.8

61.3

48.5

47.6

56.6

61.9

57.3

63.9

44.0

66.7

59.2

63.0

66.7

58.6

52.3

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

地域安全の施策認知／防犯パトロール隊への支援
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 全体では、「聞いたことがある・計」が41.3%、「知らない」が58.7%と、知らない人の方が多い。また聞いたことがある人の中で、”防犯パト

ロール隊への支援”を知っている人は約5割。

 性年代別でみると、【男性70代】は、「知っている・計」が全体より10pt以上高い。

Q16_2 あなたは、千葉市が地域安全のために実施している以下のそれぞれの施策を知っていますか。

／防犯パトロール隊に必要な物品を配布して支援していること（SA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

967  19.8 44.3

男性 472  23.5 48.7

女性 495  16.2 40.0

20代 114  9.6 41.2

30代 147  20.4 40.1

40代 189  14.3 37.0

50代 212  16.5 39.6

60代 142  19.0 47.2

70代 163  37.4 62.0

男性20代 42  14.3 54.8

男性30代 76  25.0 43.4

男性40代 97  14.4 36.1

男性50代 110  19.1 45.5

男性60代 72  20.8 48.6

男性70代 75  48.0 72.0

女性20代 72  6.9 33.3

女性30代 71  15.5 36.6

女性40代 92  14.1 38.0

女性50代 102  13.7 33.3

女性60代 70  17.1 45.7

女性70代 88  28.4 53.4

聞いたことがある・計

知っている・計 聞いたことがある・計

知っている・計

全体

性別

年代別

性年代別

6.3

9.3

3.4

5.3

5.4

5.3

3.8

5.6

12.9

11.9

10.5

6.2

5.5

9.7

16.0

1.4

4.3

2.0

1.4

10.2

13.4

14.2

12.7

4.4

15.0

9.0

12.7

13.4

24.5

2.4

14.5

8.2

13.6

11.1

32.0

5.6

15.5

9.8

11.8

15.7

18.2

24.5

25.2

23.8

31.6

19.7

22.8

23.1

28.2

24.5

40.5

18.4

21.6

26.4

27.8

24.0

26.4

21.1

23.9

19.6

28.6

25.0

55.7

51.3

60.0

58.8

59.9

63.0

60.4

52.8

38.0

45.2

56.6

63.9

54.5

51.4

28.0

66.7

63.4

62.0

66.7

54.3

46.6

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

地域安全の施策認知／防犯街灯設置の経費の補助
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 全体では、「聞いたことがある・計」が44.3%、「知らない」が55.7%と、知らない人の方が多い。また聞いたことがある人の中で、”防犯街灯

設置の経費の補助”を知っている人は約4割。

 性年代別でみると、【男性70代】は、「知っている・計」が全体より10pt以上高い。

Q16_3 あなたは、千葉市が地域安全のために実施している以下のそれぞれの施策を知っていますか。

／町内自治会の防犯街灯設置の経費の一部を補助していること（SA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

967  16.9 39.9

男性 472  19.1 43.4

女性 495  14.7 36.6

20代 114  14.9 36.8

30代 147  16.3 37.4

40代 189  15.9 38.1

50代 212  16.0 35.8

60代 142  13.4 43.7

70代 163  23.9 48.5

男性20代 42  23.8 52.4

男性30代 76  17.1 35.5

男性40代 97  17.5 39.2

男性50代 110  19.1 40.9

男性60代 72  13.9 43.1

男性70代 75  25.3 56.0

女性20代 72  9.7 27.8

女性30代 71  15.5 39.4

女性40代 92  14.1 37.0

女性50代 102  12.7 30.4

女性60代 70  12.9 44.3

女性70代 88  22.7 42.0

聞いたことがある・計

知っている・計 聞いたことがある・計

知っている・計

全体

性別

年代別

性年代別

5.0

6.8

3.2

5.3

6.8

5.3

2.8

1.4

8.6

11.9

11.8

6.2

2.7

1.4

10.7

1.4

1.4

4.3

2.9

1.4

6.8

11.9

12.3

11.5

9.6

9.5

10.6

13.2

12.0

15.3

11.9

5.3

11.3

16.4

12.5

14.7

8.3

14.1

9.8

9.8

11.4

15.9

23.1

24.4

21.8

21.9

21.1

22.2

19.8

30.3

24.5

28.6

18.4

21.6

21.8

29.2

30.7

18.1

23.9

22.8

17.6

31.4

19.3

60.1

56.6

63.4

63.2

62.6

61.9

64.2

56.3

51.5

47.6

64.5

60.8

59.1

56.9

44.0

72.2

60.6

63.0

69.6

55.7

58.0

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

地域安全の施策認知／防犯カメラ設置の経費の補助
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 全体では、「聞いたことがある・計」が39.9%、「知らない」が60.1%と、知らない人の方が多い。また聞いたことがある人の中で、”防犯カメラ

設置の経費の補助”を知っている人は約4割。

 性年代別でみると、【男性20代】【男性70代】や【女性70代】は、「知っている・計」が全体より5pt以上高い。

Q16_4 あなたは、千葉市が地域安全のために実施している以下のそれぞれの施策を知っていますか。

／町内自治会の防犯カメラ設置の経費の一部を補助していること（SA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

967  29.7 56.8

男性 472  32.2 59.7

女性 495  27.3 53.9

20代 114  31.6 60.5

30代 147  42.9 61.9

40代 189  24.3 47.6

50代 212  26.4 53.8

60代 142  22.5 54.9

70代 163  33.1 65.6

男性20代 42  35.7 66.7

男性30代 76  48.7 68.4

男性40代 97  27.8 49.5

男性50代 110  27.3 55.5

男性60代 72  20.8 54.2

男性70代 75  37.3 72.0

女性20代 72  29.2 56.9

女性30代 71  36.6 54.9

女性40代 92  20.7 45.7

女性50代 102  25.5 52.0

女性60代 70  24.3 55.7

女性70代 88  29.5 60.2

聞いたことがある・計

知っている・計 聞いたことがある・計

知っている・計

全体

性別

年代別

性年代別

8.2

9.3

7.1

12.3

12.9

4.8

8.5

4.2

8.0

14.3

18.4

6.2

6.4

4.2

10.7

11.1

7.0

3.3

10.8

4.3

5.7

21.5

22.9

20.2

19.3

29.9

19.6

17.9

18.3

25.2

21.4

30.3

21.6

20.9

16.7

26.7

18.1

29.6

17.4

14.7

20.0

23.9

27.1

27.5

26.7

28.9

19.0

23.3

27.4

32.4

32.5

31.0

19.7

21.6

28.2

33.3

34.7

27.8

18.3

25.0

26.5

31.4

30.7

43.2

40.3

46.1

39.5

38.1

52.4

46.2

45.1

34.4

33.3

31.6

50.5

44.5

45.8

28.0

43.1

45.1

54.3

48.0

44.3

39.8

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

地域安全の施策認知／客引き行為の取り締まり
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 全体では、「聞いたことがある・計」が56.8%、「知らない」が43.2%と、聞いたことがある人の方が多い。また聞いたことがある人の中で、”客

引き行為の取り締まり”を知っている人は約5割。

 性年代別でみると、【男性30代】は、「知っている・計」が全体より10pt以上高い。

Q16_5 あなたは、千葉市が地域安全のために実施している以下のそれぞれの施策を知っていますか。

／客引き行為等を禁止する条例を制定し、繁華街での客引き行為を取り締まっていること（SA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

967  33.2 58.2

男性 472  35.8 59.7

女性 495  30.7 56.8

20代 114  36.0 57.0

30代 147  36.1 59.9

40代 189  29.1 53.4

50代 212  29.7 54.2

60代 142  32.4 61.3

70代 163  38.7 65.6

男性20代 42  40.5 61.9

男性30代 76  39.5 63.2

男性40代 97  34.0 55.7

男性50代 110  33.6 56.4

男性60代 72  30.6 54.2

男性70代 75  40.0 70.7

女性20代 72  33.3 54.2

女性30代 71  32.4 56.3

女性40代 92  23.9 51.1

女性50代 102  25.5 52.0

女性60代 70  34.3 68.6

女性70代 88  37.5 61.4

聞いたことがある・計

知っている・計 聞いたことがある・計

知っている・計

全体

性別

年代別

性年代別

8.3

10.2

6.5

10.5

12.2

6.3

7.5

1.4

12.3

11.9

17.1

11.3

8.2

2.8

10.7

9.7

7.0

1.1

6.9

13.6

24.9

25.6

24.2

25.4

23.8

22.8

22.2

31.0

26.4

28.6

22.4

22.7

25.5

27.8

29.3

23.6

25.4

22.8

18.6

34.3

23.9

25.0

23.9

26.1

21.1

23.8

24.3

24.5

28.9

27.0

21.4

23.7

21.6

22.7

23.6

30.7

20.8

23.9

27.2

26.5

34.3

23.9

41.8

40.3

43.2

43.0

40.1

46.6

45.8

38.7

34.4

38.1

36.8

44.3

43.6

45.8

29.3

45.8

43.7

48.9

48.0

31.4

38.6

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

地域安全の施策認知／防犯カメラの設置
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 全体では、「聞いたことがある・計」が58.2%、「知らない」が41.8%と、聞いたことがある人の方が多い。また聞いたことがある人の中で、”防

犯カメラの設置”を知っている人は約6割。

 性年代別でみると、【男性20代】【男性30代】【男性70代】は、「知っている・計」が全体より5pt以上高い。

Q16_6 あなたは、千葉市が地域安全のために実施している以下のそれぞれの施策を知っていますか。

／千葉市として繁華街やJR主要駅周辺に防犯カメラを設置していること（SA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

967  19.1 45.3

男性 472  20.6 47.2

女性 495  17.8 43.4

20代 114  14.0 40.4

30代 147  20.4 46.9

40代 189  18.5 38.6

50代 212  16.0 41.0

60代 142  18.3 50.0

70代 163  27.0 56.4

男性20代 42  19.0 52.4

男性30代 76  21.1 50.0

男性40代 97  24.7 40.2

男性50代 110  20.0 44.5

男性60代 72  11.1 41.7

男性70代 75  25.3 60.0

女性20代 72  11.1 33.3

女性30代 71  19.7 43.7

女性40代 92  12.0 37.0

女性50代 102  11.8 37.3

女性60代 70  25.7 58.6

女性70代 88  28.4 53.4

聞いたことがある・計

知っている・計 聞いたことがある・計

知っている・計

全体

性別

年代別

性年代別

4.3

5.3

3.4

5.3

5.4

4.2

2.4

0.7

8.6

9.5

7.9

6.2

1.8

9.3

2.8

2.8

2.2

2.9

1.4

8.0

14.8

15.3

14.3

8.8

15.0

14.3

13.7

17.6

18.4

9.5

13.2

18.6

18.2

11.1

16.0

8.3

16.9

9.8

8.8

24.3

20.5

26.2

26.7

25.7

26.3

26.5

20.1

25.0

31.7

29.4

33.3

28.9

15.5

24.5

30.6

34.7

22.2

23.9

25.0

25.5

32.9

25.0

54.7

52.8

56.6

59.6

53.1

61.4

59.0

50.0

43.6

47.6

50.0

59.8

55.5

58.3

40.0

66.7

56.3

63.0

62.7

41.4

46.6

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下

地域安全の施策認知／電話de詐欺対策
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 全体では、「聞いたことがある・計」が45.3%、「知らない」が54.7%と、知らない人の方が多い。また聞いたことがある人の中で、”電話de詐

欺対策”を知っている人は約4割。

 性年代別でみると、【男性40代】【男性70代】や【女性60代】【女性70代】は、「知っている・計」が全体より5pt以上高い。

Q16_7 あなたは、千葉市が地域安全のために実施している以下のそれぞれの施策を知っていますか。

／電話de詐欺対策として、迷惑電話防止機能付き電話機等の購入・設置に補助金を交付していること（SA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

967  16.1 41.3

男性 472  18.0 44.3

女性 495  14.3 38.4

20代 114  14.0 40.4

30代 147  23.1 49.0

40代 189  13.8 37.0

50代 212  11.8 34.0

60代 142  16.9 43.0

70代 163  19.0 47.9

男性20代 42  16.7 50.0

男性30代 76  23.7 50.0

男性40代 97  17.5 40.2

男性50代 110  12.7 40.9

男性60代 72  19.4 40.3

男性70代 75  20.0 49.3

女性20代 72  12.5 34.7

女性30代 71  22.5 47.9

女性40代 92  9.8 33.7

女性50代 102  10.8 26.5

女性60代 70  14.3 45.7

女性70代 88  18.2 46.6

聞いたことがある・計

知っている・計 聞いたことがある・計

知っている・計

全体

性別

年代別

性年代別

3.4

4.4

2.4

5.3

5.4

3.2

1.9

1.4

4.3

9.5

7.9

5.2

0.9

2.8

4.0

2.8

2.8

1.1

2.9

4.5

12.7

13.6

11.9

8.8

17.7

10.6

9.9

15.5

14.7

7.1

15.8

12.4

11.8

16.7

16.0

9.7

19.7

8.7

7.8

14.3

13.6

25.1

26.3

24.0

26.3

25.9

23.3

22.2

26.1

28.8

33.3

26.3

22.7

28.2

20.8

29.3

22.2

25.4

23.9

15.7

31.4

28.4

58.7

55.7

61.6

59.6

51.0

63.0

66.0

57.0

52.1

50.0

50.0

59.8

59.1

59.7

50.7

65.3

52.1

66.3

73.5

54.3

53.4

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下
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 全体では、「聞いたことがある・計」が41.3%、「知らない」が58.7%と、知らない人の方が多い。また聞いたことがある人の中で、”相談窓口

の設置”を知っている人は約4割。

 性年代別でみると、【男性30代】や【女性30代】は、「知っている・計」が全体より5pt以上高い。

Q16_8 あなたは、千葉市が地域安全のために実施している以下のそれぞれの施策を知っていますか。

／市役所内に犯罪被害者支援に関する相談窓口を設置していること（SA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

967  13.1 37.7

男性 472  15.3 40.7

女性 495  11.1 34.9

20代 114  14.0 41.2

30代 147  14.3 40.1

40代 189  12.2 36.5

50代 212  10.8 33.5

60代 142  14.1 38.0

70代 163  14.7 39.9

男性20代 42  19.0 54.8

男性30代 76  13.2 39.5

男性40代 97  18.6 40.2

男性50代 110  12.7 39.1

男性60代 72  16.7 34.7

男性70代 75  13.3 42.7

女性20代 72  11.1 33.3

女性30代 71  15.5 40.8

女性40代 92  5.4 32.6

女性50代 102  8.8 27.5

女性60代 70  11.4 41.4

女性70代 88  15.9 37.5

聞いたことがある・計

知っている・計 聞いたことがある・計

知っている・計

全体

性別

年代別

性年代別

2.9

3.6

2.2

7.0

3.4

2.6

0.9

2.1

3.1

11.9

5.3

3.1

1.8

2.8

1.3

4.2

1.4

2.2

1.4

4.5

10.2

11.7

8.9

7.0

10.9

9.5

9.9

12.0

11.7

7.1

7.9

15.5

10.9

13.9

12.0

6.9

14.1

3.3

8.8

10.0

11.4

24.6

25.4

23.8

27.2

25.9

24.3

22.6

23.9

25.2

35.7

26.3

21.6

26.4

18.1

29.3

22.2

25.4

27.2

18.6

30.0

21.6

62.3

59.3

65.1

58.8

59.9

63.5

66.5

62.0

60.1

45.2

60.5

59.8

60.9

65.3

57.3

66.7

59.2

67.4

72.5

58.6

62.5

n=30以上で

全体＋10pt以上

全体＋5pt以上

全体－5pt以下

全体－10pt以下
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 全体では、「聞いたことがある・計」が37.7%、「知らない」が62.3%と、知らない人の方が多い。また聞いたことがある人の中で、”千葉市犯

罪被害者等支援条例制定の推進”を知っている人は約3割。

 性年代別でみると、【男性20代】【男性40代】は、「知っている・計」が全体より5pt以上高い。

Q16_9 あなたは、千葉市が地域安全のために実施している以下のそれぞれの施策を知っていますか。

／千葉市犯罪被害者等支援条例の制定を進めていること（SA）



(%)

よく知っている ある程度知っている
聞いたことはあるが、

よく知らない
知らない

n=

「ちばし安全・安心メール」で

千葉市が防犯情報・防災情報を発信していること
967  29.5 53.2

防犯パトロール隊に必要な物品を配布して

支援していること
967  19.2 41.3

町内自治会の防犯街灯設置の経費の一部を

補助していること
967  19.8 44.3

町内自治会の防犯カメラ設置の経費の一部を

補助していること
967  16.9 39.9

客引き行為等を禁止する条例を制定し、

繁華街での客引き行為を取り締まっていること
967  29.7 56.8

千葉市として繁華街やJR主要駅周辺に

防犯カメラを設置していること
967  33.2 58.2

電話de詐欺対策として、迷惑電話防止機能付き電話機等

の購入・設置に補助金を交付していること
967  19.1 45.3

市役所内に犯罪被害者支援に関する相談窓口を

設置していること
967  16.1 41.3

千葉市犯罪被害者等支援条例の制定を進めていること 967  13.1 37.7

知っている・計 聞いたことがある・計

知っている・計

聞いたことがある・計

10.9

4.7

6.3

5.0

8.2

8.3

4.3

3.4

2.9

18.6

14.6

13.4

11.9

21.5

24.9

14.8

12.7

10.2

23.7

22.0

24.5

23.1

27.1

25.0

26.2

25.1

24.6

46.8

58.7

55.7

60.1

43.2

41.8

54.7

58.7

62.3
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 「知っている・計」は、【防犯カメラの設置】が33.2%で最も高く、次いで【客引き行為の取り締まり】が29.7%、【「ちばし安全・安心メール」

での情報発信】が29.5%と続く。

 「聞いたことがある・計」においても上位3項目は「知っている・計」と同じ項目。

Q16 あなたは、千葉市が地域安全のために実施している以下のそれぞれの施策を知っていますか。（各SA）


